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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 
(αριθµός : 41970/3714/2017) 

 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ  

ΙΟΥΛΙ∆ΑΣ ΚΕΑΣ 
 

Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου 
έχοντας υπόψη τις διατάξεις :  

• του Ν.4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α) ''∆ηµόσιες Συµβάσεις Έργων, Προµηθειών και Υπηρεσιών 
(προσαρµογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)'', 

• του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ 87/ΤΑ/7-6-10 ''Νέα αρχιτεκτονική της αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης - Πρόγραµµα Καλλικράτης''), 

• τις διατάξεις του Π.∆. 130/2010 (ΦΕΚ 223/ΤΑ/27-12-10) «Οργανισµός της Περιφέρειας Νοτίου 
Αιγαίου » (άρθρο 12, παρ. 3δ), 

• του Π.∆. 80/2016 (ΦΕΚ 145/τ.Α/2016) ''Ανάληψη υποχρεώσεων από τους ∆ιατάκτες'', 

 
την  υπ’ αριθµ. 154/2017 Απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής µε την οποία εγκρίθηκε η υλοποίηση της 
Προµήθειας µε την διαδικασία της Απευθείας Ανάθεσης, 

 
καλεί τους ενδιαφεροµένους να υποβάλλουν τις προσφορές τους, στα πλαίσια  υλοποίησης της ανωτέρω 
προµήθειας.  
 
ΑΡΘΡΟ 1ο - ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ. 
Αντικείµενο της Πρόσκλησης αποτελεί η προµήθεια και πλήρη εγκατάσταση των ζητούµενων ειδών 
στους χώρους υπόδειξης του νέου ∆ηµοτικού Σχολείου Ιουλίδας Κέας. Ο εξοπλισµός θα είναι καινούριος, 
αµεταχείριστος, αρίστης ποιότητας κατασκευής.  
 
Στο αντικείµενο του διαγωνισµού περιλαµβάνεται επίσης και κάθε άλλο υλικό, παρελκόµενο, εργασία 
τοποθέτησης και υποχρέωση του Αναδόχου, για την πλήρη εγκατάσταση και παράδοση των ειδών σε 
άριστη κατάσταση λειτουργίας.   
 
Τα τεχνικά χαρακτηριστικά των προς προµήθεια ειδών αναφέρονται στο Παράρτηµα Α' - ''Τεχνικές 
Προδιαγραφές'' της παρούσας Πρόσκλησης.  
 
 
Η χρηµατοδότηση για την "Προµήθεια Επιστηµονικού Εξοπλισµού ∆ηµοτικού Σχολείου Ιουλίδας Κέας" 
θα γίνει από το Πρόγραµµα ∆ηµοσίων Επενδύσεων και το εγγεγραµµένο έργο στην ΣΑΝΑ 028/8 µε 
κωδικό 2010ΝΑ02880004 και τίτλο "Κατασκευή ∆ηµοτικού Σχολείου ν. Κέας" 
Το έργο είναι εγγεγραµµένο και στο Τεχνικό Πρόγραµµα ΠΕ Κυκλάδων έτους 2017 (Πιν 4 - ΕΡΓΑ 
ΕΝΤΑΓΜΕΝΑ ΣΤΙΣ ΣΑΕΠ ΤΗΣ ΠΝΑ (ΠΕ ΚΥΚΛΑ∆ΩΝ) ΜΕ ΤΕΛΙΚΟ ∆ΙΚΑΙΟΥΧΟ ΤΗΝ ΠΝΑ & 
ΥΠΟΛΟΓΟ ΤΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, α/α 21). 
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ΑΡΘΡΟ 2ο – ΟΡΙΣΜΟΙ. 
Οι ακόλουθοι όροι που περιλαµβάνονται στην παρούσα ∆ιακήρυξη, έχουν τις έννοιες που τους 
αποδίδονται στη συνέχεια : 
Περιφέρεια : η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου. 
Υπηρεσία ∆ιενέργειας ∆ιαγωνισµού (Υ.∆.∆.) : το Τµήµα Προµηθειών της ∆/νσης Οικονοµικού, της 
Γενικής ∆/νσης Εσωτερικής Λειτουργίας της η Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου. 
Πρόσκληση Υποβολής Προσφορών ή Πρόσκληση : η παρούσα Πρόσκληση για την υποβολή 
προσφορών από τους ενδιαφερόµενους προµηθευτές, στο πλαίσιο υλοποίησης της προµήθειας.  
Προµήθεια : το ή τα ζητούµενα, από την παρούσα Πρόσκληση αγαθά.  
Προµηθευτής ή Προσφέρων ή Συµµετέχων:  Οποιοδήποτε φυσικό ή νοµικό πρόσωπο ή οµάδα 
προσώπων συµµετέχει στο διαγωνισµό και υποβάλλει προσφορά µε σκοπό τη σύναψη Σύµβασης µε την 
Αναθέτουσα Αρχή. 
Εκπρόσωπος (του προσφέροντος) : Το φυσικό πρόσωπο (ή και περισσότερα), το οποίο  υπογράφει ή 
και υποβάλει την προσφορά (στην περίπτωση που αυτή δεν υπογράφεται ή δεν υποβάλλεται από τον ίδιο 
τον Προσφέροντα) και είναι παρών κατά την αποσφράγισή της. Το πρόσωπο αυτό µπορεί να είναι ο 
νόµιµος εκπρόσωπος του Προσφέροντα ή πρόσωπο ειδικά εξουσιοδοτηµένο από τον Προσφέροντα ή τον 
νόµιµο εκπρόσωπο του ή σε περίπτωση ένωσης / κοινοπραξίας προσώπων, πρόσωπο εξουσιοδοτηµένο 
από όλα τα µέλη της ένωσης / κοινοπραξίας. 
Φάκελος Προσφοράς / Προσφορά : Το σύνολο των εγγράφων / στοιχείων που έχουν κατατεθεί από ένα 
Προµηθευτή ή Προσφέροντα ή Συµµετέχοντα ή ∆ιαγωνιζόµενο, σύµφωνα µε την ∆ιακήρυξη, για την 
συµµετοχή του στη διαδικασία της παρούσας σύµβασης. Ο Φάκελος Προσφοράς περιλαµβάνει σε 
χωριστούς επί µέρους φακέλους :  
α) τον επί µέρους Φάκελο ∆ικαιολογητικών Συµµετοχής στον ∆ιαγωνισµό µε τα δικαιολογητικά, τις 
υπεύθυνες δηλώσεις και τα λοιπά στοιχεία συµµετοχής του διαγωνιζοµένου, 
β) τον επί µέρους Φάκελο Τεχνικής Προσφοράς µε τα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς του 
διαγωνιζοµένου, 
γ) τον επί µέρους Φάκελο Οικονοµικής Προσφοράς µε τα οικονοµικά στοιχεία της προσφοράς του 
διαγωνιζοµένου.  
Απόφαση Κατακύρωσης ή Κατακύρωση : Η απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής της Α.Α. µε την 
οποία εγκρίνεται η επιλογή του οριστικού Αναδόχου για την υλοποίηση της προµήθειας και η οποία 
κοινοποιείται σε αυτόν.  
Ανάδοχος : Ο προσφέρων στον οποίο θα κατακυρωθεί το αποτέλεσµα του διαγωνισµού και θα συνάψει 
Σύµβαση µε την Α.Α. για την υλοποίηση της προµήθειας, σύµφωνα µε τον τρόπο και τη διαδικασία που 
περιγράφονται στα συµβατικά τεύχη και στοιχεία. 
Συµφωνητικό : Η έγγραφη συµφωνία µεταξύ της Α.Α. και του Αναδόχου για την υλοποίηση της 
προµήθειας, η οποία υπογράφεται µετά την κοινοποίηση της Απόφασης Κατακύρωσης.  
Προϋπολογισµός / εκτιµώµενη αξία των ειδών της προµήθειας : Η ενδεικτικά εκτιµώµενη από την 
Α.Α. συνολική δαπάνη για την υλοποίηση της παρούσας προµήθειας.  
Συµβατικό Ποσό ή Συµβατικό Τίµηµα ή Αξία της Σύµβασης ή Συµβατική Αξία : Η συνολική 
δαπάνη για την υλοποίηση της προµήθειας, όπως αυτή καθορίζεται από την οικονοµική προσφορά του 
αναδόχου (συµπεριλαµβανοµένου του ΦΠΑ), στην οποία θα κατακυρωθεί η προµήθεια.   
Συµβατικά τεύχη : Τα συνηµµένα στην Σύµβαση τεύχη, µεταξύ της Α.Α. και του Αναδόχου, καθώς και 
όλα τα τεύχη που τη συνοδεύουν και τη συµπληρώνουν και περιλαµβάνουν την παρούσα Πρόσκληση µε 
τα Παραρτήµατα της και την προσφορά του Αναδόχου.  
Υπεύθυνη ∆ήλωση : δήλωση κατά την παρ. 4 του άρθρου 8 του Ν.1599/1986 (ΦΕΚ 75Α΄), όπως 
εκάστοτε ισχύει. Οι απαιτούµενες υπεύθυνες δηλώσεις ή δηλώσεις ή βεβαιώσεις που συντάσσονται / 
εκδίδονται από τον προσφέροντα, εάν φέρουν ψηφιακή  υπογραφή του προσφέροντος, δεν  απαιτείται να 
φέρουν σχετική θεώρηση υπογραφής (στην περίπτωση που δεν φέρουν ψηφιακή  υπογραφή του 
προσφέροντος, οι υπεύθυνες δηλώσεις θα φέρουν οπωσδήποτε θεώρηση γνησίου υπογραφής). 
Σε περίπτωση φυσικού προσώπου, η υπεύθυνη δήλωση υπογράφεται από το φυσικό πρόσωπο, ενώ σε 
περίπτωση νοµικού προσώπου υπογράφεται από τον νόµιµο εκπρόσωπό του ή από όποιον ορίζεται στην 



 
  

- 3 - 
 

παρούσα διακήρυξη ή από ειδικώς εξουσιοδοτηθέντα προς τούτο εκπρόσωπο (σε αυτή την περίπτωση 
υποβάλλεται επικυρωµένο αντίγραφο του οικείου εξουσιοδοτικού εγγράφου). 
Οι ζητούµενες από την ∆ιακήρυξη Υπεύθυνες ∆ηλώσεις δηλώνονται ρητά ως τέτοιες. Σε όλες τις 
υπόλοιπες περιπτώσεις όπου ζητείται ή αναφέρεται «έγγραφη δήλωση», «ρητή δέσµευση», «δήλωση», 
βεβαίωση κλπ., εννοείται σχετική αναφορά ή απάντηση στο κείµενο της προσφοράς του προσφέροντος. 
Γ.Ε.ΜΗ. : Γενικό Εµπορικό Μητρώο. Το Γ.Ε.ΜΗ. καθιερώθηκε µε τον Ν.3419/2005, ο οποίος 
τροποποιήθηκε µε τον Ν.3853/2010 (Α΄ 90), τον Νόµο 4038/2012 (Α΄14) ,τον Νόµο 4072/2012 (Α΄ 86) 
και τον Ν.4155/13 (Α΄ 120). Στο Γ.Ε.ΜΗ. εγγράφονται τα φυσικά πρόσωπα που είναι έµποροι και τα 
νοµικά πρόσωπα (Α.Ε., Ε.Π.Ε., Ο.Ε., Ε.Ε., Ι.Κ.Ε.) που ασκούν εµπορία, ενώ ιδρύεται σε κάθε 
επιµελητήριο ειδική υπηρεσία Γ.Ε.ΜΗ. Με την ΚΥΑ Κ1-802 (ΦΕΚ 470Β/24-3-2011) τέθηκε σε  ισχύ η 
εφαρµογή του Γ.Ε.ΜΗ. και πλέον οι εταιρείες που ιδρύονται µετά την 4/4/2011 πρέπει να καταθέτουν στο 
Γ.Ε.ΜΗ. τα σχετικά έγγραφα για την σύστασή τους και την εγγραφή τους σε αυτό. 
 
ΑΡΘΡΟ 3ο - ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  
Οι ενδιαφερόµενοι θα υποβάλλουν την προσφορά τους όπως ορίζεται παρακάτω :  
 

 
∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
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ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

 
ΗΜΕΡΑ 
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ   

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ   

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  

ΠΛΑΤΕΙΑ ΤΣΙΡΟΠΙΝΑ 

ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ ΣΥΡΟΥ  

ΤΚ 84100  

28-4-2017 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  15:00'  

 

Οι προσφορές θα φέρουν οπωσδήποτε υπογραφή και σφραγίδα του προσφέροντα ή του νοµίµου 
εκπροσώπου του και θα υποβάλλονται στην Ελληνική γλώσσα, εντός καλά σφραγισµένου φακέλου.  
 
Οι ενδιαφερόµενοι θα υποβάλλουν εγγράφως την προσφορά τους σε µία σειρά : 
α) είτε καταθέτοντας την αυτοπροσώπως  µε την επίδειξη της ταυτότητας τους ή µε ειδικά προς τούτο  
εξουσιοδοτηµένο εκπρόσωπο τους, προσκοµίζοντας στην περίπτωση αυτή µαζί µε την προσφορά 
και βεβαίωση εκπροσώπησης βεβαιούµενου του γνήσιου της υπογραφής του εκπροσωπούµενου 
από αρµόδια δικαστική ή διοικητική αρχή ή συµβολαιογράφο ή 
β) αποστέλλοντας την ταχυδροµικώς µε συστηµένη επιστολή ή ιδιωτικό ταχυδροµείο (courier),  
 
στην διεύθυνση του παραπάνω πίνακα της Αναθέτουσας Αρχής. 
 
Όλες οι προσφορές που περιέρχονται εµπρόθεσµα στην Α.Α. µε οποιαδήποτε από τους ως άνω τρόπους, 
δεν αποσφραγίζονται αλλά πρωτοκολλούνται και φυλάσσονται στην Υ.∆.∆. και παραδίδονται στην 
αρµόδια Επιτροπή µετά την ηµεροµηνία και ώρα λήξης υποβολής των προσφορών.  
 
Το άνοιγµα των προσφορών θα γίνει στον ίδιο τόπο, σε ηµεροµηνία και ώρα που θα οριστεί µε 
σχετική πρόσκληση της Α.Α..  
 
ΑΡΘΡΟ 4ο - ∆ΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  
∆ικαίωµα συµµετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύµβασης έχουν φυσικά ή νοµικά 
πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονοµικών φορέων, τα µέλη αυτών, που είναι εγκατεστηµένα σε 
: 
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α) σε κράτος – µέλος της Ένωσης ή 
β) σε κράτος – µέλος του Ευρωπαϊκού Οικονοµικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.) ή 
γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη Σ∆Σ, στο βαθµό που η υπό ανάθεση δηµόσια 
σύµβαση καλύπτεται από τα Παραρτήµατα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σηµειώσεις του σχετικού µε την 
Ένωση Προσαρτήµατος Ι της ως άνω Συµφωνίας  καθώς και 
δ) σε τρίτες χώρες που δεν εµπίπτουν στην περίπτωση γ' της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει 
διµερείς ή πολυµερείς συµφωνίες µε την Ένωση σε θέµατα διαδικασιών ανάθεσης δηµοσίων συµβάσεων. 
 
Στις διαδικασίες σύναψης συµβάσεων µπορούν να συµµετέχουν ενώσεις οικονοµικών φορέων, 
συµπεριλαµβανοµένων των προσωρινών συµπράξεων. Οι αναθέτουσες αρχές δεν απαιτούν από τις εν 
λόγω ενώσεις να περιβληθούν συγκεκριµένη νοµική µορφή για την υποβολή προσφοράς. 
 
Οι αναθέτουσες  αρχές  µπορούν να απαιτήσουν  από τις ενώσεις  οικονοµικών φορέων να  περιβληθούν  
συγκεκριµένη νοµική µορφή εφόσον τους ανατεθεί η σύµβαση, στο µέτρο που η περιβολή αυτής της 
νοµικής µορφής είναι αναγκαία για την ικανοποιητική εκτέλεση της σύµβασης. 
 
Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονοµικών φορέων, όλα τα µέλη της ευθύνονται 
έναντι της αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον. Σε περίπτωση ανάθεσης της σύµβασης 
στην ένωση, η ευθύνη αυτή εξακολουθεί µέχρι πλήρους εκτέλεσης της σύµβασης. 

Η κατάρτιση και υποβολή των προσφορών γίνεται σύµφωνα µε τα αναφερόµενα στην παρούσα 
Πρόσκληση. Οι ενδιαφερόµενοι προκειµένου να συµµετάσχουν στη διαδικασία πρέπει να υποβάλουν 
εµπροθέσµως την προσφορά τους µε τα απαραίτητα δικαιολογητικά συµµετοχής. 

 
ΑΡΘΡΟ 5ο - ∆ΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
5.1 Οι ενδιαφερόµενοι προµηθευτές οι οποίοι θα υποβάλλουν προσφορά, θα προσκοµίσουν Υπεύθυνη 
∆ήλωση (όπως αυτή ορίζεται στο άρ. 2 της παρούσας) στην οποία θα αναγράφεται : 

- ο πλήρης τίτλος της Υπηρεσίας που διενεργεί την προµήθεια (Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου - ∆/νση 
Οικονοµικού - Τµήµα  Προµηθειών), 

- ο αριθµός της παρούσας Πρόσκλησης, 

- ο τίτλος της προµήθειας (''ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΙΟΥΛΙ∆ΑΣ ΚΕΑΣ''), 

- τα στοιχεία του Προσφέροντα. 
 
5.2 Στην παραπάνω Υπ. ∆ήλωση, κάθε Προσφέρων θα δηλώνει ότι σε περίπτωση κατακύρωσης της  
προµήθειας σε αυτόν, θα προσκοµίσει κατά την υπογραφή του Συµφωνητικού  (µετά την κοινοποίηση 
της σχετικής ειδοποίησης / πρόσκλησης για την υπογραφή του) τα παρακάτω ∆ικαιολογητικά 
Κατακύρωσης : 
(α) Απόσπασµα Ποινικού Μη τρώου έκδοσης του τελευταίου τριµήνου πριν από την κοινοποίηση της 
σχετικής ειδοποίησης / πρόσκλησης του άρ. 14 της παρούσας, από το  οποίο να προκύπτει ότι δεν 
υπάρχει εις βάρος τους τελεσίδικη καταδικαστική απόφαση για έναν από τους παρακάτω λόγους, ήτοι για 
: 
- συµµετοχή σε εγκληµατική οργάνωση, όπως αυτή ορίζεται στο άρθρο 2 της απόφασης - πλαίσιο 

2008/841/∆ΕΥ του Συµβουλίου της 24ης Οκτωβρίου 2008, για την καταπολέµηση του οργανωµένου 
εγκλήµατος(ΕΕ L 300 της 11.11.2008 σ.42), 

- δωροδοκία, όπως ορίζεται στο άρθρο 3 της σύµβασης περί της καταπολέµησης της διαφθοράς στην 
οποία ενέχονται υπάλληλοι των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων ή των κρατών - µελών της Ένωσης (EE C 
195 της 25.6.1997, σ. 1) και στην παράγραφο 1 του άρθρου 2 της απόφασης - πλαίσιο 2003/568/∆ΕΥ 
του Συµβουλίου της 22ας Ιουλίου 2003, για την καταπολέµηση της δωροδοκίας στον ιδιωτικό τοµέα 
(EE L 192 της 31.7.2003, ο. 54), καθώς και όπως ορίζεται στην κείµενη νοµοθεσία ή στο εθνικό 
δίκαιο του οικονοµικού φορέα, 
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- απάτη, κατά την έννοια του άρθρου 1 της σύµβασης σχετικά µε την προστασία των οικονοµικών 
συµφερόντων των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων (EE C 316 της 27.11.1995, σ. 48), η οποία κυρώθηκε µε 
το ν.2803/2000 (Α' 48), 

- τροµοκρατικά εγκλήµατα ή εγκλήµατα συνδεόµενα µε τροµοκρατικές δραστηριότητες, όπως 
ορίζονται, αντιστοίχως, στα άρθρα 1 και 3 της απόφασης-πλαίσιο 2002/475/∆ΕΥ του Συµβουλίου της 
13ης Ιουνίου 2002, για την καταπολέµηση της τροµοκρατίας (EE L 164 της 22.6.2002, σ. 3) ή ηθική 
αυτουργία ή συνέργεια ή απόπειρα διάπραξης εγκλήµατος, όπως ορίζονται στο άρθρο 4 αυτής, 

- νοµιµοποίηση εσόδων από παράνοµες δραστηριότητες ή χρηµατοδότηση της τροµοκρατίας, όπως 
αυτές ορίζονται στο άρθρο 1 της Οδηγίας 2005/60/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 
Συµβουλίου της 26ης Οκτωβρίου 2005, σχετικά µε την πρόληψη της χρησιµοποίησης του 
χρηµατοπιστωτικού συστήµατος για τη νοµιµοποίηση εσόδων από παράνοµες δραστηριότητες και τη 
χρηµατοδότηση της τροµοκρατίας (EE L 309 της 25.11.2005, σ. 15), η οποία ενσωµατώθηκε στην 
εθνική νοµοθεσία µε το ν. 3691/2008 (Α' 166), 

- παιδική εργασία και άλλες µορφές εµπορίας ανθρώπων, όπως ορίζονται στο άρθρο 2 της Οδηγίας 
2011/36/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συµβουλίου της 5ης Απριλίου 2011, για την 
πρόληψη και την καταπολέµηση της εµπορίας ανθρώπων και για την προστασία των θυµάτων της, 
καθώς και για την αντικατάσταση της απόφασης - πλαίσιο 2002/629/∆ΕΥ του Συµβουλίου (EE L 101 
της 15.4.2011, ο. 1), η οποία ενσωµατώθηκε στην εθνική νοµοθεσία µε το ν.4198/2013 (Α' 215), 

 
Η υποχρέωση προσκόµισης του ως άνω αποσπάσµατος αφορά και στα µέλη του διοικητικού, 
διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του εν λόγω οικονοµικού φορέα ή στα πρόσωπα που έχουν εξουσία 
εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό. 
 
Η υποχρέωση του παραπάνω εδαφίου αφορά κατ’ ελάχιστο : 
α) στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισµένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.), προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.) 
και IKE (Ιδιωτικών Κεφαλαιουχικών Εταιρειών) τους διαχειριστές, 
β) στις περιπτώσεις ανωνύµων εταιρειών (Α.Ε.), τον ∆ιευθύνοντα Σύµβουλο, καθώς και όλα τα µέλη του  
∆ιοικητικού Συµβουλίου. 
Σε όλες τις υπόλοιπες περιπτώσεις νοµικών προσώπων, η υποχρέωση των προηγούµενων εδαφίων αφορά 
στους νόµιµους εκπροσώπους τους. 

Σηµειώνεται ότι σε περίπτωση που στο απόσπασµα ποινικού µητρώου αναφέρονται αδικήµατα για τα οποία 
δεν προκύπτει σαφώς αν ανήκουν σε αυτά που σύµφωνα µε την παρούσα προκαλούν τον αποκλεισµό του 
συµµετέχοντος, οι διαγωνιζόµενοι πρέπει να συνυποβάλουν αντίγραφο της  σχετικής  καταδικαστικής  
απόφασης,  προκειµένου  να κριθεί ανάλογα. Ακόµα  σε  περίπτωση  που το  απόσπασµα ποινικού µητρώου 
φέρει καταδικαστικές αποφάσεις, οι διαγωνιζόµενοι θα πρέπει να επισυνάπτουν τις αναφερόµενες σε αυτό 
καταδικαστικές αποφάσεις. 
 
(β) Υπεύθυνη ∆ήλωση (όπως ορίζεται στο άρ. 2 της παρούσας), στην  οποία ο προσωρινός  ανάδοχος θα 
δηλώνει όλους τους  οργανισµούς κοινωνικής ασφάλισης στους οποίους οφείλει να καταβάλει εισφορές 
κύριας και επικουρικής ασφάλισης για το απασχολούµενο από αυτόν προσωπικό µε οποιαδήποτε σχέση 
εργασίας. 
 
(γ) Πιστοποιητικά όλων των οργανισµών κοινωνικής ασφάλισης τους οποίους ο προσωρινός 
ανάδοχος δηλώνει στην Υπεύθυνη ∆ήλωση της προηγουµένης παραγράφου, από τα οποία να  προκύπτει 
ότι είναι ενήµερος ως προς τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και επικουρικής) σύµφωνα µε 
τις διατάξεις του ελληνικού δικαίου ή της χώρας εγκατάστασής του, τόσο κατά την ηµεροµηνία 
κατάθεσης της προσφοράς του όσο και κατά την ηµεροµηνία της κοινοποίησης της σχετικής ειδοποίησης 
/ πρόσκλησης του αρ. 15 της  παρούσας. 
 
(δ) Πιστοποιητικό που εκδίδεται από αρµόδια κατά περίπτωση Αρχή, από το οποίο να προκύπτει ότι 
τόσο κατά την ηµεροµηνία κατάθεσης της προσφοράς του όσο και κατά την ηµεροµηνία της 
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κοινοποίησης της σχετικής ειδοποίησης / πρόσκλησης του αρ. 15 της παρούσας, είναι ενήµερος ως προς 
τις φορολογικές υποχρεώσεις του (πληρωµή φόρων και τελών). 
 
(ε) Πιστοποιητικό αρµόδιας ∆ικαστικής ή ∆ιοικητικής Αρχής, έκδοσης του τελευταίου εξαµήνου πριν 
από την ηµεροµηνία της κοινοποίησης της σχετικής ειδοποίησης / πρόσκλησης της παρούσας από το 
οποίο να προκύπτει ότι ο οικονοµικός φορέας δεν :  
- τελεί υπό πτώχευση, 
- έχει υπαχθεί σε διαδικασία εξυγίανσης ή ειδικής εκκαθάρισης, 
- τελεί υπό αναγκαστική διαχείριση από εκκαθαριστή ή από το δικαστήριο, 
- έχει υπαχθεί σε διαδικασία πτωχευτικού συµβιβασµού, 
- έχει αναστείλει τις επιχειρηµατικές του δραστηριότητες, 
- βρίσκεται σε οποιαδήποτε ανάλογη κατάσταση προκύπτουσα από παρόµοια διαδικασία προβλεπόµενη 
σε εθνικές διατάξεις νόµου. 

 
(στ) Υπεύθυνη ∆ήλωση (όπως ορίζεται στο άρ. 2 της παρούσας) του προσφέροντος οικονοµικού φορέα, 
ότι δεν έχει εκδοθεί σε βάρος του απόφαση αποκλεισµού από την συµµετοχή του σε διαδικασίες σύναψης 
συµβάσεων, σύµφωνα µε το άρθρο 74 του Ν.4412/2016.  
 
 (ζ) Πιστοποιητικό του οικείου επαγγελµατικού ή εµπορικού µητρώου που τηρείται στην Ελλάδα ή στο 
κράτος - µέλος εγκατάστασής του, µε το οποίο θα πιστοποιείται αφενός η εγγραφή του σ’ αυτό και το 
ειδικό επάγγελµά του κατά την ηµέρα διενέργειας του διαγωνισµού, και αφετέρου ότι εξακολουθεί να 
παραµένει εγγεγραµµένος µέχρι την κοινοποίηση της σχετικής ειδοποίησης / πρόσκλησης του αρ. 15 της 
παρούσας. 
 
(η) Τα αποδεικτικά έγγραφα νοµιµοποίησης του προσφέροντος.  Έτσι :   
τα νοµικά πρόσωπα θα καταθέσουν τα ακόλουθα δικαιολογητικά, και πιο συγκεκριµένα τα : 
• Εάν ο προσφέρων είναι Α.Ε., Ι.Κ.Ε. και Ε.Π.Ε. πρέπει να προσκοµιστεί : 
προκειµένου για Α.Ε. : 
1) Γενικό πιστοποιητικό (µεταβολών) από την αρµόδια υπηρεσία ΓΕΜΗ που να αναφέρονται οι 
γενόµενες τροποποιήσεις του καταστατικού της εταιρείας ψηφιακά υπογεγραµµένο. 
2) Ένα αντίγραφο του ισχύοντος καταστατικού ψηφιακά υπογεγραµµένο από την αρµόδια υπηρεσία 
ΓΕΜΗ.   
3) Ένα αντίγραφο του ΦΕΚ ή αντίγραφο της ανακοίνωσης  της υπηρεσίας του ΓΕΜΗ, στο οποίο υπάρχει 
∆ηµοσιευµένη ολόκληρη η ανακοίνωση µε το ∆ιοικητικό Συµβούλιο (τις θέσεις που κατέχουν τα µέλη, τη 
λήξη του) και την εκπροσώπηση της συγκεκριµένης εταιρείας. 

Με τον Ν.4250/2014, καταργήθηκε από την 1-1-2015 η υποχρέωση δηµοσίευσης στο ΦΕΚ των 
πράξεων, στοιχείων και ανακοινώσεων καταχώρισης στο Γ.Ε.ΜΗ. που προβλέπεται ως αναπόσπαστο 
µέρος της δηµοσιότητας για τις Α.Ε. και την δηµοσίευση στο ΦΕΚ πλέον υποκαθιστά η 
δηµοσίευση των πράξεων στον διαδικτυακό τόπο του ΓΕΜΗ. Συγκεκριµένα η εγκύκλιος 
αριθ.5285/16-1-2015 (Α∆Α : 6Κ02Φ-Θ95) της Γ.Γ. Εµπορίου προβλέπει ότι : ''Πράξεις ή στοιχεία 
των οποίων η υποχρέωση καταχώρισης  στο ΓΕΜΗ γεννήθηκε  από την 1-1-2015 και  µετά θα πρέπει 
να δηµοσιευτούν στο  διαδικτυακό τόπο του ΓΕΜΗ σύµφωνα µε τα οριζόµενα στις ως άνω νέες 
διατάξεις. Για την απλοποίηση του έργου των      εµπλεκόµενων Υπηρεσιών, αυτό σηµαίνει πρακτικά 
ότι για τις πράξεις και τα στοιχεία για τα οποία υποβλήθηκε αίτηση καταχώρισης στο Γ.Ε.ΜΗ. 
από την 1-1-2015, οι  διατυπώσεις δηµοσιότητας  ολοκληρώνονται µε τη δηµοσίευση στο 
διαδικτυακό τόπο του ΓΕΜΗ' '. 

 
Προκειµένου για Ι.Κ.Ε. και Ε.Π.Ε.:  
1) Γενικό πιστοποιητικό (µεταβολών) από την αρµόδια υπηρεσία ΓΕΜΗ που να αναφέρονται οι 
γενόµενες τροποποιήσεις του καταστατικού της εταιρείας ψηφιακά υπογεγραµµένο. 
2) Αντίγραφο του τελευταίου κωδικοποιηµένου καταστατικού από το ΓΕΜΗ, της κεφαλαιουχικής 
εταιρίας που  να περιλαµβάνει το  ιστορικό της ψηφιακά υπογεγραµµένο  από την αρµόδια υπηρεσία 
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ΓΕΜΗ. Σε περίπτωση που δεν  υπάρχει τροποποίηση  του καταστατικού, προσκοµίζεται  αντίγραφο του 
καταστατικού σύστασης ψηφιακά υπογεγραµµένο από την αρµόδια υπηρεσία ΓΕΜΗ. 
3) Πιστοποιητικό του ΓΕΜΗ αναλυτικής εκπροσώπησης στο οποίο θα φαίνεται ο διαχειριστής της 
εταιρείας, ψηφιακά υπογεγραµµένο από την αρµόδια υπηρεσία ΓΕΜΗ. 

 
● Εάν ο προσφέρων είναι προσωπική εταιρεία (Ο.Ε., Ε.Ε.) πρέπει να προσκοµιστεί : 
� Επικυρωµένο αντίγραφο του τελευταίου ισχύοντος καταστατικού ψηφιακά υπογεγραµµένο από την                 
αρµόδια υπηρεσία ΓΕΜΗ. 
� Γενικό πιστοποιητικό (µεταβολών) από την αρµόδια υπηρεσία ΓΕΜΗ που να αναφέρονται οι 
γενόµενες τροποποιήσεις του καταστατικού της εταιρείας 
 

Τα ως άνω νοµιµοποιητικά έγγραφα και στοιχεία πρέπει να αποδεικνύουν την εν γένει νοµική κατάσταση 
του συµµετέχοντος και από αυτά πρέπει να προκύπτουν ο Πρόεδρος και ∆ιευθύνων Σύµβουλος Α.Ε., τα 
υπόλοιπα πρόσωπα που έχουν δικαίωµα να δεσµεύουν µε την υπογραφή τους το νοµικό πρόσωπο και τα 
έγγραφα της νοµιµοποίησης αυτών, αν αυτό δεν προκύπτει ευθέως από το καταστατικό αναλόγως µε τη 
νοµική µορφή των εταιρειών ή κάθε άλλου νοµικού προσώπου. 
 
Τα φυσικά πρόσωπα, θα υποβάλλουν Έναρξη Επιτηδεύµατος από την αντίστοιχη ∆ηµόσια Οικονοµική 
Υπηρεσία και τις µεταβολές του.  
 
Η µη έγκαιρη και προσήκουσα υποβολή των ανωτέρω δικαιολογητικών κατακύρωσης συνιστά 
λόγο αποκλεισµού του προσφέροντα από την ανάθεση.  
 
ΑΡΘΡΟ 6ο - ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΞΙΑ ΤΩΝ ΕΙ∆ΩΝ ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 
Ο προϋπολογισµός των ειδών της προµήθειας εκτιµάται ενδεικτικά, στο ποσό των 5.723,84 €, 
συµπεριλαµβανοµένου του Φ.Π.Α.. ∆εν θα γίνονται δεκτές και θα απορρίπτονται προσφορές που 
υπερβαίνουν συνολικά το ποσό αυτό.  
 
Η δαπάνη για την υλοποίηση της προµήθειας δηλαδή : προµήθεια, φόρτωση, µεταφορά, εκφόρτωση, 
πλήρης εγκατάσταση,  επίδειξη   λειτουργίας και  εκπαίδευση  προσωπικού  (όπου απαιτείται),  
παράδοση  του   εξοπλισµού σε πλήρη λειτουργία και όποιες άλλες υποχρεώσεις του αναδόχου 
αναφέρονται αναλυτικά στην παρούσα Πρόσκληση αναλύεται ως ακολούθως : 
 

Α/Α ΕΙ∆ΟΣ ΥΛΙΚΟΥ   ΠΟΣΟ-
ΤΗΤΑ 

ΤΙΜΗ 
ΜΟΝΑ∆ΑΣ   

(€) 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 
∆ΑΠΑΝΗ         

(€) 

1 Βάση ορθοστάτη 5 16,00 80,00 

2 Μεταλλικές Ράβδοι Ορθοστάτη 80 cm 5 10,00 50,00 

3 Μεταλλικές ράβδοι Ορθοστάτη 30 cm 5 6,00 30,00 
4 Σύνδεσµοι απλοί 10 10,00 100,00 
5 Συλλογή µολυβένιων βαρών (σειρές) 2 35,00 70,00 
6 Λαβίδα 2 8,00 16,00 

7 ∆ακτύλιος µεταλλικός µε στέλεχος 2 8,00 16,00 

8 ∆ακτύλιος ορειχάλκινος µε άγκιστρο 2 4,00 8,00 

9 Σειρά ελατηρίων 5 10,00 50,00 

10 Σειρά δυναµόµετρων 5 23,00 115,00 

11 Τροχαλία µε απλή τροχαλιοθήκη 2 7,00 14,00 
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12 Τροχαλία µε διπλή τροχαλιοθήκη 2 9,00 18,00 
13 Μοχλός Αλουµινίου πλήρης 1 60,00 60,00 
14 Μετροταινία δύο µέτρων 5 5,00 25,00 
15 Φακός 5 12,00 60,00 
16 Χρονόµετρο χειρός ψηφιακό 2 25,00 50,00 
17 Κουρδιστό µηχανικό ξυπνητήρι µε λεπτοδείκτες 2 15,00 30,00 
18 Θερµόµετρο ιατρικό 5 3,00 15,00 
19 Θερµόµετρο οινοπνεύµατος  (-100 C) – (+1100 C) 5 3,00 15,00 

20 Θερµόµετρο υδραργύρου  (-100 C) – (+1100 C) 5 3,00 15,00 

21 Μικρή Πένσα 5 8,00 40,00 

22 Σφυρί 300 gr 5 5,00 25,00 
23 Μεταλλική πλάκα χαλκού 2 10,00 20,00 
24 Μεταλλική πλάκα τσίγκου 2 15,00 30,00 
25 Ράβδος σιδήρου 0,30m, Φ6mm 10 1,50 15,00 
26 Ράβδος χαλκού 0,30m, Φ6mm 10 10,00 100,00 
27 Ράβδος  αλουµινίου 0,30m, Φ6mm 10 8,00 80,00 
28 Σειρά χάλκινων δοχείων (σειρές) 2 28,00 56,00 

29 Σειρά χαλύβδινων δοχείων (σειρές) 2 22,00 44,00 

30 Σειρά αλουµινένιων δοχείων (σειρές) 2 22,00 44,00 

31 Μικρά µεταλλικά κύπελλα σε διάφορα σχήµατα 5 22,00 110,00 
32 Χάλκινο σύρµα (µέτρα) 30 3,00 90,00 
33 Σύρµα αλουµινίου (µέτρα) 30 3,00 90,00 
34 Φύλλα χαλκού 20 15,00 300,00 
35 Ταµπουρίνο 1 15,00 15,00 

36 Μπαλάκια του πινγκ-πονγκ (συσκευασία των 12 
τεµαχίων) 

5 
5,00 25,00 

37 Κουτιά για λειτουργικά σύνολα 5 15,00 75,00 

38 Σειρά αποκλινόντων και συγκλινόντων φακών (σειρές) 2 25,00 50,00 

39 Σειρά κοίλων, κυρτών και επίπεδων κατόπτρων  (σειρές) 2 18,00 36,00 
40 Πρίσµα µε στέλεχος 6 17,00 102,00 
41 Στήριγµα φακών και κατόπτρων 3 10,00 30,00 
42 Μεγεθυντικός φακός 6 8,00 48,00 
43 Επίπεδος καθρέπτης 5cm x 5cm µε στήριγµα 6 8,00 48,00 

44 Επίπεδος καθρέπτης 10cm x 10cm µε στήριγµα 6 10,00 60,00 

45 Ζεύγος Ραβδόµορφων Μαγνητών 0,8 x 62 mm, 
AlNiCo 

12 
18,00 216,00 

46 Πεταλοειδής µαγνήτης µε οπλισµό12x5,5 cm 12 8,00 96,00 
47 Μαγνητική βελόνη µε βάση 12 12 144,00 
48 Υπόδειγµα Ναυτικής πυξίδας 12 18,00 216,00 
49 Ράβδος µαλακού σιδήρου 12 4,00 48,00 
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50 Ρινίσµατα µαλακού σιδήρου και άλλου µη 
σιδηροµαγνητικού υλικού (φιαλίδια) 

6 
12,00 72,00 

51 Απλή εργαστηριακή γεννήτρια 2 40,00 80,00 
52 Ηλεκτρικό κουδούνι σε βάση 2 20,00 40,00 
53 Γαλβανόµετρο (µηδενός) 2 25,00 50,00 
54 Πηνίο300 σπειρών 2 45,00 90,00 

55 
Καλώδια µε κροκοδειλάκια 50 cm, (µπόρνες) 
(καρούλια) 

20 
9,00 180,00 

56 ∆ιακόπτης µαχαιρωτός για απλό κύκλωµα 12 7,00 84,00 

57 Λυχνιολαβές σε βάση βιδωτές για λαµπάκια 1,5V 
και 3,5V 

12 
9,00 108,00 

58 Βάση για µπαταρίες 12 9,00 108,00 
59 Συσκευή Γραµµικής ∆ιαστολής 1 45,00 45,00 
60 Θερµόµετρο τοίχου 1 10,00 10,00 
61 Ανεµόµετρο 1 70,00 70,00 

62 
Βαρόµετρο τοίχου (σωλήνας Torricelli µε 
υδράργυρο) 

1 
120,00 120,00 

63 ∆ίσκος του Νεύτωνα µε φυγοκεντρική συσκευή 1 50,00 50,00 
64 Υγρόµετρο 1 20 20 

65 
Ανεµιστήρας ή πιστολάκι για τα µαλλιά ισχύος 2 
KW  

1 
40,00 40,00 

66 
Ζυγαριά κουζίνας ηλεκτρονική µε δυνατότητα 
ζύγισης έως 5 kg 

8 
25,00 200,00 

67 Μίξερ για καφέ µικρό (µπαταρίας) 8 8,00 64,00 

68 Ηλεκτρικό µάτι διαµέτρου 10 cm ισχύος 0,5 KW, µε 
επιλογή θερµοκρασίας και θερµοστάτη 

2 
35,00 70,00 

69 Φωτιστικό γραφείου 1 25,00 25,00 
ΣΥΝΟΛΟ € : 4.616,00 

Φ.Π.Α. 24 % € : 1.107,84 
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ € : 5.723,84 

 
ΑΡΘΡΟ 7ο - ΓΛΩΣΣΑ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ. 
Οι προσφορές και οι αιτήσεις συµµετοχής και τα περιλαµβανόµενα σε αυτές στοιχεία συντάσσονται στην 
ελληνική γλώσσα ή συνοδεύονται από επίσηµη µετάφρασή τους στην ελληνική γλώσσα. Στα αλλοδαπά 
δηµόσια έγγραφα και δικαιολογητικά εφαρµόζεται η Συνθήκη της Χάγης της 5ης.10.1961, που κυρώθηκε 
µε τον Ν.1497/1984 (Α' 188). Ενηµερωτικά και τεχνικά φυλλάδια και άλλα έντυπα µε ειδικό τεχνικό 
περιεχόµενο µπορούν να υποβάλλονται στην αγγλική γλώσσα, χωρίς να συνοδεύονται από µετάφραση 
στην ελληνική. 
 
Σε κάθε περίπτωση, η αρµόδια Επιτροπή έχει το δικαίωµα να ζητήσει οποτεδήποτε από τους 
προσφέροντες την µετάφραση οποιουδήποτε στοιχείου κριθεί απαραίτητο για την ακριβή εκτίµηση και 
αξιολόγηση της προσφοράς και οι προσφέροντες είναι υποχρεωµένοι να το πράξουν. ∆απάνες για 
µεταφράσεις από και προς την Ελληνική γλώσσα, οποιουδήποτε εγγράφου, κειµένου και γενικότερα 
δικαιολογητικού που θα χρησιµοποιήσουν οι προσφέροντες ή ο ανάδοχος στο πλαίσιο της παρούσας 
προµήθειας, καθώς και οι δαπάνες διερµηνείας από και προς την Ελληνική γλώσσα, που τυχόν 
απαιτηθούν για την επικοινωνία προσφερόντων ή του αναδόχου και των στελεχών τους µε την Α.Α. θα 
βαρύνουν τους προσφέροντες ή τον ανάδοχο. 



 
  

- 10 - 
 

 
ΑΡΘΡΟ 8ο - ΧΡΟΝΟΣ ΙΣΧΥΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ. 
Οι προσφορές ισχύουν και δεσµεύουν τους διαγωνιζόµενους επί ποινή αποκλεισµού χωρίς καµιά 
αλλαγή ή αναθεώρηση και ανεξάρτητα από οποιαδήποτε αλλαγή της ισοτιµίας του ευρώ προς 
ξένα νοµίσµατα ή οποιαδήποτε άλλη αιτία, για χρονικό διάστηµα εκατόν είκοσι (120) 
ηµερολογιακών ηµερών, από την εποµένη της διενέργειας της διαδικασίας ανάθεσης. 

 

Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος µικρότερο του ως άνω προβλεπόµενου, απορρίπτεται ως 
απαράδεκτη.  
 
ΑΡΘΡΟ 9ο - ΤΡΟΠΟΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ. 
9.1 Ενιαίος κυρίως φάκελος.  
Τα κατά περίπτωση απαιτούµενα στοιχεία και δικαιολογητικά, όπως περιγράφονται ανωτέρω, θα 
υποβληθούν µέσα σε καλά σφραγισµένο ενιαίο κυρίως φάκελο, όπου στο εξωτερικό του θα 
αναγράφονται ευκρινώς : 

• η λέξη Προσφορά, 
• η επωνυµία της αναθέτουσας αρχής (Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου), 
• ο τίτλος της Προµήθειας και ο αριθµός της Πρόσκλησης, 
• η καταληκτική ηµεροµηνία (ηµεροµηνία λήξης προθεσµίας υποβολής προσφορών), 
• τα στοιχεία του προσφέροντος οικονοµικού φορέα, ήτοι η επωνυµία, η διεύθυνση, ο αριθµός 

τηλεφώνου, ο αριθµός τηλεοµοιοτυπίας (fax) και η ηλεκτρονική του διεύθυνση (e-mail). 
Σε περίπτωση Ένωσης / Κοινοπραξίας πρέπει να αναγράφονται τα πλήρη στοιχεία όλων των 
µελών της καθώς και τα στοιχεία του εκπροσώπου τους. 

Έτσι, ενδεικτικά, ο ενιαίος σφραγισµένος κυρίως φάκελος θα φέρει εξωτερικά τις ενδείξεις : 

 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ - ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ - ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 

 
Τίτλος σύµβασης : ''ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 
ΙΟΥΛΙ∆ΑΣ ΚΕΑΣ'' 
 
Αριθµός Πρόσκλησης : 41970/3714/2017 
 
Καταληκτική ηµεροµηνία υποβολής προσφορών : 28/4/2017 

Στοιχεία   
                  Στοιχεία του Προσφέροντος : 

� επωνυµία, 
� διεύθυνση, 
� αριθµός τηλεφώνου, 
� αριθµός τηλεοµοιοτυπίας (fax), 
� ηλεκτρονικό ταχυδροµείο (e-mail). 
 

«ΝΑ ΜΗΝ ΑΝΟΙΧΘΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΑΧΥ∆ΡΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ Ή ΤΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ 
ΤΟΥ ΠΑΡΑΛΗΠΤΗ  -  ΝΑ ΑΝΟΙΧΤΕΙ ΜΟΝΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ∆ΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

ΤΟΥ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ» 

 

9.2 Επιµέρους φάκελοι. 
Μέσα στον ενιαίο σφραγισµένο κυρίως φάκελο κάθε προσφοράς, τοποθετούνται οι ακόλουθοι 
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ξεχωριστοί επιµέρους φάκελοι : 
1. ένας επιµέρους φάκελος µε την ένδειξη «∆ΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ» και τις παραπάνω  
ενδείξεις του ενιαίου κυρίως φακέλου. Τα απαιτούµενα δικαιολογητικά συµµετοχής αναφέρονται 
αναλυτικά στο άρθρο 5 της παρούσας Πρόσκλησης, 
2. ένας επιµέρους φάκελος µε την ένδειξη «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» και τις παραπάνω ενδείξεις του 
ενιαίου κυρίως φακέλου. Μέσα στον φάκελο αυτό θα περιέχονται τα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς του 
διαγωνιζόµενου. Όλα τα σχετικά µε την τεχνική προσφορά αναφέρονται αναλυτικά στο παρακάτω  
άρθρο 10 της παρούσας Πρόσκλησης, 
 
3. έναν σφραγισµένο επιµέρους φάκελο µε την ένδειξη «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» και τις 
παραπάνω ενδείξεις του ενιαίου κυρίως φακέλου. Μέσα στον φάκελο αυτό θα περιέχονται τα οικονοµικά  
στοιχεία της προσφοράς του διαγωνιζόµενου. Όλα τα σχετικά µε την οικονοµική προσφορά αναφέρονται 
αναλυτικά στο παρακάτω άρθρο 10 της παρούσας Πρόσκλησης. 
 
9.3 ∆οµή επί µέρους φακέλων. 
Οι παραπάνω επιµέρους φάκελοι θα υποβληθούν ως εξής  : 
-  ο επί µέρους φάκελος '' ∆ΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ'' , θα περιέχει δύο πλήρεις και όµοιες  
σειρές : µία (1) σειρά Πρωτότυπο και µία (1) σειρά Αντίγραφο των απαιτούµενων στοιχείων και 
δικαιολογητικών συµµετοχής, µε συνεχή αρίθµηση για όλα τα έγγραφά τους.  
 
Η σειρά που ορίζεται ως πρωτότυπο, θα φέρει εξωτερικά του τόµου / ντοσιέ την ένδειξη 
«ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ». Σε κάθε σελίδα της πρέπει να αναγράφεται ευκρινώς (ή να είναι τυπωµένη) η λέξη 
«ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ» και να µονογράφεται από τον προσφέροντα ή από τον νόµιµο εκπρόσωπο του. 
Οµοίως στην σειρά που ορίζεται ως αντίγραφο θα υπάρχει εξωτερικά του τόµου / ντοσιέ η ένδειξη 
«ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ». Σε κάθε σελίδα της πρέπει  να  αναγράφεται ευκρινώς  (ή να είναι τυπωµένη) η λέξη 
«ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ» και να  µονογράφεται από τον προσφέροντα ή από τον νόµιµο  εκπρόσωπο του. Το 
περιεχόµενο του πρωτοτύπου είναι  επικρατέστερο από του αντίγραφου σε περίπτωση ασυµφωνίας 
µεταξύ τους.  
 

-   Ο επιµέρους φάκελος '' ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ'' , θα περιέχει δύο πλήρεις και όµοιες σειρές : µία 
σειρά (1) πρωτότυπο και µία σειρά (1) αντίγραφο των στοιχείων της τεχνικής προσφοράς, µε συνεχή 
αρίθµηση για όλα τα έγγραφά τους (συµπεριλαµβανοµένων prospectus, φωτογραφιών, τεχνικών 
φυλλαδίων, σχεδίων κλπ.).  
 
Η σειρά που ορίζεται ως πρωτότυπο θα φέρει εξωτερικά την ένδειξη «ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ». Σε όλες τις 
σελίδες της πρέπει να αναγράφεται ευκρινώς (ή να είναι τυπωµένη) η λέξη «ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ» και να 
µονογράφονται όλες από τον προσφέροντα ή από τον νόµιµο εκπρόσωπο του. Οµοίως στην σειρά που 
ορίζεται ως αντίγραφο θα υπάρχει εξωτερικά η ένδειξη «ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ». Σε κάθε σελίδα της πρέπει να 
αναγράφεται ευκρινώς (ή να είναι τυπωµένη) η λέξη «ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ» και να µονογράφονται όλες από 
τον προσφέροντα ή από τον νόµιµο  εκπρόσωπο του. Το περιεχόµενο του πρωτοτύπου είναι  
επικρατέστερο από του αντίγραφου, σε περίπτωση ασυµφωνίας µεταξύ τους. 

 
-  Στον επί µέρους φάκελο '' ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ'' , θα περιέχεται ένα (1) έντυπο πρωτότυπο 
και ένα (1) έντυπο αντίγραφο του Πίνακα της Οικονοµικής Προσφοράς, όπως αυτός δίνεται στο άρθρο 
10, παρ. 3.2 της παρούσας, µε συνεχή αρίθµηση για όλα τα έγγραφά του.  
 
Το ένα από τα έντυπα που ορίζεται ως πρωτότυπο θα φέρει την ένδειξη «ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ». Σε όλες τις 
σελίδες του πρέπει να αναγράφεται ευκρινώς (ή να είναι τυπωµένη) η λέξη «ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ» και να 
µονογράφονται όλες από τον προσφέροντα ή από τον νόµιµο εκπρόσωπο του. Οµοίως στο έντυπο που 
ορίζεται ως αντίγραφο θα υπάρχει η ένδειξη «ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ». Σε κάθε σελίδα του πρέπει να 
αναγράφεται  ευκρινώς (ή να είναι τυπωµένη) η λέξη «ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ» και να µονογράφονται όλες από 
τον προσφέροντα ή από τον νόµιµο εκπρόσωπο του. Το περιεχόµενο του πρωτοτύπου είναι 
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επικρατέστερο από του αντίγραφου, σε περίπτωση ασυµφωνίας µεταξύ τους.   
 
ΑΡΘΡΟ 10ο - ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΕΠΙΜΕΡΟΥΣ ΦΑΚΕΛΩΝ. 
10.1 Επιµέρους φάκελος «∆ΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ».  

Ο επιµέρους φάκελος «∆ΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ», θα περιλαµβάνει όπως προαναφέρεται 
τα απαραίτητα δικαιολογητικά και στοιχεία συµµετοχής που ζητούνται στο άρθρο 5 της παρούσας 
Πρόσκλησης. 

 
10.2 Επιµέρους φάκελος «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ». 

Ο επί µέρους φάκελος ''ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ'', θα περιέχει όλα τα τεχνικά στοιχεία των 
προσφερόµενων ειδών. Έτσι µέσα στον φάκελο αυτό θα περιέχονται τεχνικές περιγραφές, τεχνικά 
φυλλάδια των  κατασκευαστών, δήλωση για τον χρόνο παράδοσης, την διάρκεια και τους όρους της 
εγγύησης καλής λειτουργίας κλπ..  

 

Ο επί µέρους φάκελος τεχνικής προσφοράς, θα περιέχει τα παρακάτω στοιχεία : 

1) Ευρετήριο µε τα στοιχεία του φακέλου της τεχνικής προσφοράς. 
2) Τεχνική Περιγραφή στην οποία θα περιγράφονται λεπτοµερειακά και µε σαφήνεια τα 
χαρακτηριστικά του προσφερόµενου εξοπλισµού στην Ελληνική γλώσσα. Τα σχετικά στοιχεία θα 
ελεγχθούν τόσο κατά την αξιολόγηση των προσφορών όσο και κατά την παραλαβή των ειδών.  
 
Κάθε προσφέρων θα πρέπει επίσης να υποβάλλει έντυπα και τεχνικά φυλλάδια του/των 
κατασκευαστή/ών, εγχειρίδια χρήσης και συντήρησης (όπου απαιτείται), συνοδευτικά τεχνικά ή  και 
κατασκευαστικά σχέδια, φωτογραφίες και ότι άλλο στοιχείο τεκµηρίωσης διαθέτει, το οποίο θα 
αποδεικνύει την συµµόρφωση της προσφοράς του µε τις απαιτήσεις των τεχνικών προδιαγραφών της 
Πρόσκλησης.  
 
3) Πιστοποιήσεις προσφερόµενου εξοπλισµού. 
Κάθε προσφέρων πρέπει να περιλάβει, για τα κυριότερα είδη, αντίγραφα πιστοποιητικών συµµόρφωσης 
CE εφόσον υπάρχουν ή υπεύθυνη δήλωση ότι θα καταθέσει τα εν λόγω πιστοποιητικά CE µε την 
Παραλαβή του εξοπλισµού. 
 
4) Επίδειξη λειτουργίας - Εκπαίδευση. 
Ο διαγωνιζόµενος θ' αναλάβει την υποχρέωση, εφόσον αναδειχθεί ανάδοχος και για όποια από τα είδη 
του εξοπλισµού αυτό του ζητηθεί, να επιδείξει σε λειτουργία ή και να εκπαιδεύσει το προσωπικό 
που θα του υποδειχθεί από την σχολική µονάδα, σε θέµατα λειτουργιών, χειρισµού, επισκευών, 
ρυθµίσεων και συντήρησης µε δικό του κατάλληλο τεχνικό προσωπικό. Για τον σκοπό αυτό, θα 
συµπεριλάβει στον επί µέρους φάκελο της τεχνικής του προσφοράς Υπεύθυνη ∆ήλωση ότι αναλαµβάνει, 
εφόσον αναδειχθεί ανάδοχος, την υλοποίηση της παραπάνω υποχρέωσης, εφόσον του ζητηθεί. Όλα   τα  
έξοδα που θα προκύψουν από την  υποχρέωση αυτή βαρύνουν αποκλειστικά τον ανάδοχο.  
 
Η επίδειξη / εκπαίδευση, εφόσον ζητηθεί, θα πρέπει οπωσδήποτε να έχει ολοκληρωθεί µε την οριστική 
παραλαβή του εξοπλισµού.  Σηµειώνεται ότι στην περίπτωση που ο ∆ήµος δεν κρίνει απαραίτητη και δεν 
ζητήσει την εκπλήρωση των παραπάνω υποχρεώσεων επίδειξης / εκπαίδευσης από τον Ανάδοχο, θα 
χορηγήσει στον Ανάδοχο σχετική γραπτή βεβαίωση. 
 
5) Πρόγραµµα περιοδικής συντήρησης κατά την περίοδο εγγύησης καλής λειτουργίας. 
Οι συµµετέχοντες θα υποβάλλουν, για όσα είδη κρίνουν ότι αυτό απαιτείται, πρόγραµµα περιοδικής 
συντήρησης εντός του χρονικού διαστήµατος ισχύος της εγγύησης καλής  λειτουργίας, όπως το διάστηµα 
αυτό ορίζεται στο εδάφιο 6 που ακολουθεί.  
 
6) Περίοδος εγγύησης καλής λειτουργίας. 
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6.1 Κάθε διαγωνιζόµενος πέραν της εργοστασιακής εγγύησης των ειδών, θα συµπεριλάβει απαραίτητα 
στην Τεχνική του Προσφορά Υπεύθυνη ∆ήλωση στην οποία θα προσδιορίζει το προτεινόµενο από 
αυτόν χρονικό διάστηµα καλής λειτουργίας, το οποίο ονοµάζεται '' Περίοδος Εγγύησης Καλής 
Λειτουργίας'' , το οποίο θα αρχίζει να µετρά από την ηµεροµηνία έκδοσης του Οριστικού Πρωτοκόλλου 
Παραλαβής. Ελάχιστη αποδεκτή διάρκεια εγγύησης καλής λειτουργίας ορίζεται το ένα έτος. 
 
Λόγω της ποικιλοµορφίας και της διαφορετικότητας των παραδοτέων ειδών, η υποχρέωση χορήγησης 
εγγύησης καλής λειτουργίας δεν αφορά σε όλα τα είδη της παρούσας Πρόσκλησης, αλλά για όποια 
κρίνεται από τους προσφέροντες ότι αυτό απαιτείται (δεν έχει νόηµα π.χ. να απαιτηθεί εγγύηση καλής 
λειτουργίας για σύρµα,  ρινίσµατα  σιδήρου ή µπαλάκια). Τα είδη  αυτά θα προσδιορίζονται στην 
προσφορά των  συµµετεχόντων και το στοιχείο αυτό θα αποτελεί δεδοµένο αξιολόγησης / εκτίµησης της 
προσφοράς από την αρµόδια Επιτροπή της Α.Α.. Παρόλα αυτά η Ε.∆.∆. στο πλαίσιο  της 
διαπραγµάτευσης, έχει το  δικαίωµα να απαιτήσει να  συµπεριληφθούν στην εγγύηση καλής λειτουργίας 
όποια είδη κρίνει αναγκαίο και ο Προσφέρων υποχρεούται να το αποδεχτεί. 
 
6.2 Για το συγκεκριµένο αυτό χρονικό διάστηµα ισχύος της εγγύησης καλής λειτουργίας, ο Ανάδοχος θα 
εγγυάται τα ακόλουθα τα οποία υποχρεούται να ακολουθήσει χωρίς καµιά αποζηµίωση ή αµοιβή ή 
επιβάρυνση εκ µέρους της Α.Α. : 
α. την καλή λειτουργία του συγκεκριµένου εξοπλισµού σε όλο το ως άνω προτεινόµενο χρονικό 
διάστηµα.  
 
β. Kατά το προτεινόµενο αυτό διάστηµα, ο προµηθευτής είναι υποχρεωµένος να αναλάβει µε δικές του 
δαπάνες την άµεση τεχνική υποστήριξη του προσφερόµενου εξοπλισµού (πραγµατοποίηση ρυθµίσεων ή 
επισκευών, αντικατάσταση κάθε τµήµατος / εξαρτήµατος / οργάνου που θα  παρουσιάσει µη  
επισκευάσιµη βλάβη ή φθορά λόγω κακής ποιότητας ή αστοχίας  υλικού ή κακής  κατασκευής). Οι  
υποχρεώσεις του παρόντος εδαφίου δεν καλύπτουν τις περιπτώσεις κακής χρήσης του εξοπλισµού. 
 
Οι βλάβες θα αποκαθίστανται επί τόπου – αν αυτό είναι δυνατόν – διαφορετικά στις εγκαταστάσεις του 
προµηθευτή και τα είδη θα µεταφέρονται εκεί µε έξοδα του Αναδόχου. Σε κάθε περίπτωση η 
αποκατάσταση της βλάβης και η παράδοση του εξοπλισµού σε πλήρη λειτουργία, θα πρέπει να έχει 
ολοκληρωθεί µέσα σε 20 ηµερολογιακές ηµέρες από την επόµενη της έγγραφης ειδοποίησης του 
Αναδόχου από την σχολική µονάδα. Οι εργασίες αποκατάστασης βλαβών θα πρέπει να είναι άριστης 
ποιότητας. 
 
Η παραπάνω τεχνική υποστήριξη, αλλά και η περιοδική συντήρηση όπου και να εκτελούνται, θα γίνονται 
από εξειδικευµένο προσωπικό µε µέριµνα και δαπάνες του Αναδόχου.  
 
γ. Kατά την διάρκεια της περιόδου εγγύησης καλής λειτουργίας, η Περιφέρεια δεν θα ευθύνεται για 
καµιά βλάβη που τυχόν παρουσιαστεί, η οποία θα προέρχεται από την συνήθη και ορθή χρήση του 
εξοπλισµού και δεν θα επιβαρύνεται µε κανένα ποσό για εργατικά, ανταλλακτικά, υλικά και λοιπά έξοδα 
αποκατάστασης της βλάβης.  
 
6.3 Σε κάθε περίπτωση, εάν ο Ανάδοχος µέσα στην συµβατική περίοδο της εγγύησης καλής λειτουργίας 
δεν δεχθεί ή δεν πραγµατοποιήσει την αποκατάσταση βλάβης (η περίπτωση µη συµµόρφωσης σε 
αντικατάσταση εξοπλισµού που έχει παρουσιάσει µη επισκευάσιµη βλάβη διέπεται από προσφυγή στα 
αρµόδια δικαστήρια) ή δεν τηρήσει γενικά τις υποχρεώσεις των ανωτέρω εδαφίων 6.1 και 6.2, τότε τις 
ενέργειες αυτές µπορεί να τις κάνει η Περιφέρεια σε βάρος και για λογαριασµό του Αναδόχου ή θα 
γίνουν µε άλλο τρόπο που θα αποφασίζεται από το Όργανο Λήψης Αποφάσεων της Περιφέρειας. 
 
Στις περιπτώσεις αυτές η Περιφέρεια µπορεί να εισπράξει την εγγύηση καλής λειτουργίας. Σε κάθε 
περίπτωση, η Περιφέρεια έχει από τον Νόµο αναµφισβήτητο δικαίωµα να ζητήσει αποζηµίωση ή την 
πλήρη αποκατάσταση της βλάβης, σύµφωνα µε την εγγύηση που έχει δοθεί από τον Ανάδοχο.  



 
  

- 14 - 
 

 
6.4 Προσφορά στην οποία δηλώνεται διάρκεια περιόδου εγγύησης καλής λειτουργίας του εξοπλισµού 
µικρότερη της ζητούµενης από την παρούσα Πρόσκληση ή προσφερόµενες υπηρεσίες κατώτερες των 
απαιτούµενων, απορρίπτεται ως απαράδεκτη. 
 
6.5 Στην  Τεχνική του Προσφορά, ο ενδιαφερόµενος µπορεί να προσφέρει καλλίτερες υπηρεσίες από 
αυτές που απαιτεί η παρούσα Πρόσκληση (π.χ. µεγαλύτερη σε διάρκεια περίοδο εγγύησης καλής 
λειτουργίας, δυνατότητα επιτόπου επισκευών κλπ.). Τα στοιχεία αυτά θα αξιολογηθούν προς όφελος του 
διαγωνιζόµενου κατά την αξιολόγηση της προσφοράς. 
 
7) Περίοδος αποδοτικής λειτουργίας (∆έσµευση εξασφάλισης και παράδοσης Ανταλλακτικών).  
7.1 Μετά το τέλος της περιόδου εγγύησης καλής  λειτουργίας, ο ανάδοχος θα αναλάβει την  δέσµευση 
κάλυψης µε όλα τα απαραίτητα  ανταλλακτικά για την επισκευή και συντήρησή τους, για τα επόµενα 
πέντε (5) τουλάχιστον χρόνια από την λήξη της περιόδου εγγύησης καλής λειτουργίας. Το χρονικό αυτό 
διάστηµα ονοµάζεται Περίοδος Αποδοτικής Λειτουργίας.  
 
Λόγω της ποικιλοµορφίας και της διαφορετικότητας των παραδοτέων ειδών, η υποχρέωση αυτή δεν 
αφορά σε όλα τα είδη της παρούσας Πρόσκλησης, αλλά για όποια κρίνεται από τους προσφέροντες ότι 
αυτό απαιτείται. Τα είδη  αυτά θα προσδιορίζονται στην προσφορά των  συµµετεχόντων και το στοιχείο 
αυτό θα αποτελεί δεδοµένο αξιολόγησης / εκτίµησης της προσφοράς από την αρµόδια Επιτροπή της 
Α.Α.. Παρόλα αυτά η Ε.∆.∆. στο πλαίσιο  της διαπραγµάτευσης, έχει το  δικαίωµα να απαιτήσει να  
συµπεριληφθούν στην Περίοδο Αποδοτικής Λειτουργίας όποια είδη κρίνει αναγκαίο και ο Προσφέρων 
υποχρεούται να το αποδεχτεί. 
 
Η υποχρέωση αυτή αναλαµβάνεται µε έγγραφη δήλωση του διαγωνιζόµενου ότι δέχεται την ως 
άνω δέσµευση η οποία κατατίθεται στο σηµείο αυτό µε τα λοιπά στοιχεία στον φάκελο της 
Τεχνικής Προσφοράς. Στην δήλωση αυτή πρέπει να αναφέρεται ρητά η προτεινόµενη διάρκεια των 5 
ετών κατ΄ ελάχιστον, που αποτελεί την περίοδο δέσµευσης για κάλυψη µε ανταλλακτικά και ο 
προτεινόµενος χρόνος παράδοσης ανταλλακτικών από την εποµένη εργάσιµη της έγγραφης ζήτησης τους 
από την σχολική µονάδα. 
 
Τα είδη τα οποία θα καλύπτονται από την παραπάνω δήλωση θα είναι τουλάχιστον τα παρακάτω : 

- χρονόµετρο χειρός ψηφιακό (α/α 16), 
- ανεµόµετρο (α/α 62), 
- βαρόµετρο τοίχου (α/α 63), 
- δίσκος του Νεύτωνα µε φυγοκεντρική συσκευή (α/α 64), 
- ανεµιστήρας ή πιστολάκι για µαλλιά (α/α 66), 
- ζυγαριά κουζίνας (α/α 67), 
- ηλεκτρικό µάτι διαµέτρου 10 cm µε επιλογή θερµοκρασίας ( α/α 69), 
- φωτιστικό γραφείου (α/α 70). 

 
Ο χρόνος παράδοσης των ανταλλακτικών δεν πρέπει σε καµία περίπτωση να υπερβαίνει τις είκοσι 
(20) ηµερολογιακές ηµέρες από την εποµένη εργάσιµη της έγγραφης ζήτησής τους από την σχολική 
µονάδα. 
 

     7.3 Προσφορά στην οποία δηλώνεται περίοδος κάλυψης σε ανταλλακτικά µικρότερη των πέντε (5) ετών 
ή χρόνος διάθεσης οποιουδήποτε ανταλλακτικού ήθελε ζητηθεί µεγαλύτερος των είκοσι (20) 
ηµερολογιακών ηµερών από την εποµένη εργάσιµη της  έγγραφης ζήτησής τους από την σχολική µονάδα  
απορρίπτεται ως απαράδεκτη.  

     
7.4 Επισηµαίνεται ότι είναι στην ευχέρεια των ενδιαφερόµενων προµηθευτών, να αναλάβουν δέσµευση 
για εξασφάλιση και διάθεση ανταλλακτικών για χρονικό διάστηµα µεγαλύτερο του ελάχιστου 
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ζητούµενου των 5 ετών, αλλά και διάστηµα παράδοσης των ανταλλακτικών µικρότερο του ζητουµένου 
των είκοσι (20) ηµερολογιακών ηµερών. Τα στοιχεία αυτά θα αξιολογηθούν προς όφελος του 
ενδιαφερόµενου προµηθευτή κατά την αξιολόγηση των προσφορών. 
 
8) Χρόνος παράδοσης.  

       Κάθε  διαγωνιζόµενος  θα  υποβάλλει Υπεύθυνη ∆ήλωση  για το χρόνο παράδοσης του ζητούµενου  
εξοπλισµού. ∆ήλωση χρόνου παράδοσης µεγαλύτερου από τον ζητούµενο στο άρθρο 11 της παρούσας, 
αποτελεί ουσιώδη απόκλιση και η προσφορά θα απορρίπτεται. 
 
9) Τα στοιχεία των παραπάνω εδαφίων 4, 5, 6 και 7, αποτελούν την ποιότητα της εξυπηρέτησης µετά την 
πώληση και της τεχνικής βοήθειας εκ µέρους του προµηθευτή και πρέπει να δοθούν αναλυτικά ώστε να 
µπορούν να αξιολογηθούν.   
 
10.3 Επιµέρους φάκελος «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ». 
Το σύνολο των στοιχείων της οικονοµικής προσφοράς θα υποβάλλεται οπωσδήποτε µε τον τρόπο που  
καθορίζεται στο άρθρο 9 της παρούσας. 
 
Όλα τα στοιχεία του φακέλου της Οικονοµικής Προσφοράς θα πρέπει να φέρουν σφραγίδα και υπογραφή 
του διαγωνιζόµενου ή του νόµιµου εκπροσώπου του σε όλες τις σελίδες τους.  

10.3.1 Τιµές και νόµισµα προσφοράς.  
Ο επί µέρους φάκελος «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ», θα περιέχει την προσφορά του διαγωνιζόµενου 
για τα ζητούµενα είδη, σε Ευρώ. Στις τιµές αυτές είτε αναφέρεται στην προσφορά είτε όχι, εννοείται ότι 
περιλαµβάνονται  όλες οι  κρατήσεις  καθώς και  κάθε  άλλη  επιβάρυνση, για  παράδοση και 
εγκατάσταση των ειδών σε λειτουργία στον τόπο και µε τον τρόπο που προβλέπεται στην παρούσα 
Πρόσκληση. Προσφορά στην τιµή της οποίας αναφέρεται ότι δεν περιλαµβάνονται οι παραπάνω 
κρατήσεις και επιβαρύνσεις, απορρίπτεται ως απαράδεκτη.  
 
Ακόµα, προσφορά που δίδει τιµή σε συνάλλαγµα ή µε ρήτρα συναλλάγµατος όταν ανοιχθεί, θα 
απορρίπτεται ως απαράδεκτη.  
 
Η αναγραφή των τιµών µπορεί να γίνεται µε δύο ή και περισσότερα δεκαδικά ψηφία (άνευ ορίου), 
εφόσον χρησιµοποιούνται σε ενδιάµεσους υπολογισµούς.  
 
Η συνολική προσφερόµενη τιµή στρογγυλοποιείται σε δυο δεκαδικά ψηφία, προς τα άνω εάν το τρίτο 
δεκαδικό ψηφίο είναι ίσο ή µεγαλύτερο του πέντε και προς τα κάτω εάν είναι µικρότερο του πέντε.  
 
10.3.2 Πίνακας Οικονοµικής Προσφοράς.  
Η Οικονοµική Προσφορά υποβάλλεται σε ξεχωριστό επί µέρους φάκελο, µε τη συµπλήρωση του 
παρακάτω Πίνακα Οικονοµικής Προσφοράς, σύµφωνα µε τις οδηγίες που παρέχονται στην συνέχεια. 
Απαγορεύεται η αλλαγή στη  µορφή και στην δοµή του Πίνακα  Οικονοµικής  Προσφοράς και 
επιβάλλεται απαραίτητα η χρησιµοποίηση του όπως αυτός δίδεται από την παρούσα.  
 
Από την Οικονοµική Προσφορά του Πίνακα πρέπει να προκύπτει σαφώς : 
α) η Τιµή Μονάδας Είδους χωρίς Φ.Π.Α., 
β) η συνολική προσφερόµενη τιµή. Η τιµή αυτή θα είναι σε € (ευρώ) και θα περιλαµβάνει µε χωριστή 
αναφορά : 

-  την συνολική προσφερόµενη τιµή, αριθµητικώς και ολογράφως, χωρίς Φ.Π.Α., 
-  τον Φ.Π.Α. που βαρύνει την αξία σε ποσοστό και σε ποσό, 
-  την συνολική προσφερόµενη τιµή, αριθµητικώς και ολογράφως, συµπεριλαµβανοµένου του 
Φ.Π.Α.. 

 
Προσφορά που δίνει στο πεδίο «ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ χωρίς Φ.Π.Α. ……………… 
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(ολογράφως)» του Πίνακα Οικονοµικής Προσφοράς, προσφερόµενη τιµή µεγαλύτερη από την τιµή χωρίς 
Φ.Π.Α. όπως αυτή δίδεται στο άρθρο 5 της παρούσας Πρόσκλησης, απορρίπτεται ως απαράδεκτη. 
 
 

 
 
 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
 
 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ     
(ΤΙΜΗ ΣΕ €) 

 

 ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΟΣ  : 
                                           ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ  :  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ : 41970/3714/2017 
ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΑΞΗΣ : ''ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΙΟΥΛΙ∆ΑΣ ΚΕΑΣ'' 

  (1) (2) (3) = (1) * (2) 

Α/Α ΕΙ∆ΟΣ  
ΠΟΣΟ-
ΤΗΤΑ 
(τεµά-
χια) 

ΤΙΜΗ ΜΟΝΑ∆ΑΣ 
ΕΙ∆ΟΥΣ               

χωρίς Φ.Π.Α. 
(αριθµητικώς) 

ΜΕΡΙΚΗ             
∆ΑΠΑΝΗ ΕΙ∆ΟΥΣ         

χωρίς Φ.Π.Α.         
(αριθµητικώς) 

1 Βάση ορθοστάτη 5   

2 Μεταλλικές Ράβδοι Ορθοστάτη 80 cm 5   

3 Μεταλλικές ράβδοι Ορθοστάτη 30 cm 5   

4 Σύνδεσµοι απλοί 10   

5 Συλλογή µολυβένιων βαρών (σειρές) 2   

6 Λαβίδα 2   

7 ∆ακτύλιος µεταλλικός µε στέλεχος 2   

8 ∆ακτύλιος ορειχάλκινος µε άγκιστρο 2   

9 Σειρά ελατηρίων 5   

10 Σειρά δυναµόµετρων 5   

11 Τροχαλία µε απλή τροχαλιοθήκη 2   

12 Τροχαλία µε διπλή τροχαλιοθήκη 2   

13 Μοχλός Αλουµινίου πλήρης 1   

14 Μετροταινία δύο µέτρων 5   

15 Φακός 5   

16 Χρονόµετρο χειρός ψηφιακό 2   

17 
Κουρδιστό µηχανικό ξυπνητήρι µε 
λεπτοδείκτες 

2   

18 Θερµόµετρο ιατρικό 5   

19 
Θερµόµετρο οινοπνεύµατος  (-100 C) – 
(+1100 C) 

5   

20 Θερµόµετρο υδραργύρου  (-100 C) – 5   
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(+1100 C) 

21 Μικρή Πένσα 5   

22 Σφυρί 300 gr 5   

23 Μεταλλική πλάκα χαλκού 2   

24 Μεταλλική πλάκα τσίγκου 2   

25 Ράβδος σιδήρου 0,30m, Φ6mm 10   

26 Ράβδος χαλκού 0,30m, Φ6mm 10   

27 Ράβδος  αλουµινίου 0,30m, Φ6mm 10   

28 Σειρά χάλκινων δοχείων (σειρές) 2   

29 Σειρά χαλύβδινων δοχείων (σειρές) 2   

30 Σειρά αλουµινένιων δοχείων (σειρές) 2   

31 
Μικρά µεταλλικά κύπελλα σε διάφορα 
σχήµατα 

5   

32 Χάλκινο σύρµα (µέτρα) 30   

33 Σύρµα αλουµινίου (µέτρα) 30   

34 Φύλλα χαλκού 20   

35 Ταµπουρίνο 1   

36 
Μπαλάκια του πινγκ-πονγκ (συσκευασία 
των 12 τεµαχίων) 

5   

37 Κουτιά για λειτουργικά σύνολα 5   

38 
Σειρά αποκλινόντων και συγκλινόντων 
φακών (σειρές) 

2   

39 
Σειρά κοίλων, κυρτών και επίπεδων 
κατόπτρων  (σειρές) 

2   

40 Πρίσµα µε στέλεχος 6   

41 Στήριγµα φακών και κατόπτρων 3   

42 Μεγεθυντικός φακός 6   

43 
Επίπεδος καθρέπτης 5cm x 5cm µε 
στήριγµα 

6   

44 
Επίπεδος καθρέπτης 10cm x 10cm µε 
στήριγµα 

6   

45 
Ζεύγος Ραβδόµορφων Μαγνητών 0,8 x 62 
mm, AlNiCo 

12   

46 
Πεταλοειδής µαγνήτης µε οπλισµό12x5,5 
cm 

12   

47 Μαγνητική βελόνη µε βάση 12   

48 Υπόδειγµα Ναυτικής πυξίδας 12   

49 Ράβδος µαλακού σιδήρου 12   

50 
Ρινίσµατα µαλακού σιδήρου και άλλου µη 
σιδηροµαγνητικού υλικού (φιαλίδια) 

6   

51 Απλή εργαστηριακή γεννήτρια 2   

52 Ηλεκτρικό κουδούνι σε βάση 2   

53 Γαλβανόµετρο (µηδενός) 2   

54 Πηνίο300 σπειρών 2   

55 Καλώδια µε κροκοδειλάκια 50 cm, 20   
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(µπόρνες) (καρούλια) 

56 ∆ιακόπτης µαχαιρωτός για απλό κύκλωµα 12   

57 
Λυχνιολαβές σε βάση βιδωτές για 
λαµπάκια 1,5V και 3,5V 

12   

58 Βάση για µπαταρίες 12   

59 Συσκευή Γραµµικής ∆ιαστολής 1   

60 Θερµόµετρο τοίχου 1   

61 Ανεµόµετρο 1   

62 
Βαρόµετρο τοίχου (σωλήνας Torricelli µε 
υδράργυρο) 

1   

63 
∆ίσκος του Νεύτωνα µε φυγοκεντρική 
συσκευή 

1   

64 Υγρόµετρο 1   

65 
Ανεµιστήρας ή πιστολάκι για τα µαλλιά 
ισχύος 2 KW 

1   

66 
Ζυγαριά κουζίνας ηλεκτρονική µε 
δυνατότητα ζύγισης έως 5 kg 

8   

67 Μίξερ για καφέ µικρό (µπαταρίας) 8   

68 
Ηλεκτρικό µάτι διαµέτρου 10 cm ισχύος 
0,5 KW, µε επιλογή θερµοκρασίας και 
θερµοστάτη 

2   

69 Φωτιστικό γραφείου 1   

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ χωρίς Φ.Π.Α.  
(ολογράφως) 

(στην οποία περιλαµβάνεται κάθε άλλη επιβάρυνση καθώς 
και οι υπέρ τρίτων κρατήσεις, για παράδοση των ειδών στον 
τόπο και µε τον τρόπο που προβλέπεται στην µε αριθµό  
41970/3714/2017 Πρόσκληση της Περιφέρειας Νοτίου 
Αιγαίου).   

 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ χωρίς Φ.Π.Α.                                    
(αριθµητικώς) 

 

ΠΟΣΟΣΤΟ  Φ.Π.Α. 24 % ΠΟΣΟ  Φ.Π.Α. 
(αριθµητικώς) 

 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ µε Φ.Π.Α.                                                 
(ολογράφως) 

 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ µε Φ.Π.Α.                                                
(αριθµητικώς) 

 

Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ  
(Υπογραφή / Ηµεροµηνία) 

 

 
 
ΑΡΘΡΟ 11ο - ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑ∆ΟΣΗΣ  
Ο µέγιστος αποδεκτός χρόνος παράδοσης των ειδών (τον οποίο θα καθορίσει µε την προσφορά του κάθε 
προσφέρων), ορίζεται σε εξήντα (60) ηµερολογιακές ηµέρες από την ηµεροµηνία έναρξης ισχύος της 
Σύµβασης (ηµεροµηνία υπογραφής του Συµφωνητικού) και λήγει µε την προσκόµιση και τοποθέτησή 
τους στις εγκαταστάσεις της σχολικής µονάδας.  
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ΑΡΘΡΟ 12ο- ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ.   
12.1 Εγγύηση καλής εκτέλεσης της Σύµβασης. 
Ο Ανάδοχος στον οποίο έγινε η κατακύρωση υποχρεούται να καταθέσει Εγγύηση Καλής 
Εκτέλεσης, το ύψος της οποίας καθορίζεται σε ποσοστό πέντε τοις εκατό (5 %) επί της συµβατικής 
αξίας των ειδών, χωρίς να υπολογίζεται ο ΦΠΑ και κατατίθεται πριν ή κατά την υπογραφή του 
Συµφωνητικού. 
Η εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύµβασης : 
• θα είναι διάρκειας αορίστου χρόνου, θα ισχύει δηλαδή µέχρι την επιστροφή της από την Α.Α. 
στο Πιστωτικό Ίδρυµα από το οποίο εκδόθηκε. 

• καλύπτει συνολικά και χωρίς διακρίσεις την εφαρµογή όλων των όρων της σύµβασης και κάθε 
απαίτηση του αναθέτοντος φορέα έναντι του αναδόχου, 

• επιστρέφεται στο σύνολο της µετά την οριστική ποσοτική και ποιοτική παραλαβή του συνόλου του  
αντικειµένου της σύµβασης, 

• καταπίπτει στην περίπτωση παράβασης των όρων της σύµβασης, όπως αυτή ειδικότερα ορίζει, 
 
Σε περίπτωση που ο Ανάδοχος στον οποίο θα κατακυρωθεί η σύµβαση, αρνηθεί να καταθέσει προ ή κατά 
την υπογραφή του Συµφωνητικού, Εγγυητική  Επιστολή Καλής Εκτέλεσης, κηρύσσεται έκπτωτος. 
 
Η Εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλεσης της Σύµβασης θα συνταχθεί σύµφωνα µε το επισυναπτόµενο 
Υπόδειγµα 1 του Παραρτήµατος Γ' της παρούσας. Κατά τα λοιπά η Εγγυητική Επιστολή Καλής 
Εκτέλεσης θα συµφωνεί µε τα προβλεπόµενα άρθρο 72 του Ν.4412/2016. 
 
12.2. Εγγύηση καλής λειτουργίας. 
Το χρονικό διάστηµα το οποίο θα προσδιορίσει κάθε συµµετέχων στην τεχνική του προσφορά, όπως 
ζητείται στο εδάφιο 6 της παρ. 2 του άρ. 10 της παρούσας Πρόσκλησης, καλείται «περίοδος εγγύησης 
καλής λειτουργίας».  
 
Για την καλή λειτουργία του προσφερόµενου εξοπλισµού κατά την περίοδο της εγγύησης καλής 
λειτουργίας που θα προτείνει µε την προσφορά του, ο Ανάδοχος υποχρεούται να καταθέσει Εγγυητική 
Επιστολή Καλής Λειτουργίας, το ύψος της οποίας θα είναι ίσο µε της εγγύηση καλής εκτέλεσης. Η 
εγγύηση καλής λειτουργίας θα είναι σαφέστατη και ακριβής και δεν θα αφήνει αδιευκρίνιστα σηµεία, 
γενικότητες, ασάφειες ή θα δίδεται υπό όρους, θα καλύπτει δε όλες τις υποχρεώσεις που περιγράφει ο 
διαγωνιζόµενος µε την υπεύθυνη δήλωση που ζητείται στο εδάφιο 6 της παρ. 10.2 χωρίς καµιά 
επιβάρυνση της Α.Α..  
 
Ο χρόνος ισχύος της Εγγυητικής Επιστολής Καλής Λειτουργίας πρέπει να είναι µεγαλύτερος από τον 
συµβατικό χρόνο εγγύησης καλής λειτουργίας κατά τρεις (3) µήνες τουλάχιστον. 
 
Η Εγγυητική Επιστολή Καλής Λειτουργίας κατατίθεται αµέσως µετά την οριστική παραλαβή των ειδών 
και πριν την επιστροφή της εγγυητικής καλής εκτέλεσης στο Πιστωτικό Ίδρυµα από το οποίο 
εκδόθηκε. 
 
Η Εγγυητική Επιστολή Καλής Λειτουργίας πρέπει να συνταχθεί σύµφωνα µε το επισυναπτόµενο 
Υπόδειγµα 2 του Παραρτήµατος Γ΄ της παρούσας.  
 
12.3. Όργανα που εκδίδουν εγγυητικές επιστολές. 
Οι ανωτέρω εγγυήσεις εκδίδονται από πιστωτικά ιδρύµατα που λειτουργούν νόµιµα στα κράτη - µέλη της 
Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Οικονοµικού Χώρου ή στα κράτη - µέρη της Σ∆Σ και έχουν, σύµφωνα µε τις 
ισχύουσες διατάξεις, το δικαίωµα αυτό. Μπορούν, επίσης, να εκδίδονται από το Ε.Τ.Α.Α. - Τ.Σ.Μ.Ε.∆.Ε. 
ή να παρέχονται µε γραµµάτιο του Ταµείου Παρακαταθηκών και ∆ανείων µε παρακατάθεση σε αυτό του 
αντίστοιχου χρηµατικού ποσού. Αν συσταθεί παρακαταθήκη µε γραµµάτιο παρακατάθεσης χρεογράφων 
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στο Ταµείο Παρακαταθηκών και ∆ανείων, τα τοκοµερίδια ή µερίσµατα που λήγουν κατά τη διάρκεια της 
εγγύησης επιστρέφονται µετά τη λήξη τους στον υπέρ ου η εγγύηση οικονοµικό φορέα. 
 
12.4. Τρόπος σύνταξης των εγγυητικών επιστολών. 
Οι εγγυήσεις του παρόντος άρθρου περιλαµβάνουν κατ' ελάχιστον τα ακόλουθα στοιχεία :  
α) την ηµεροµηνία έκδοσης,  
β) τον εκδότη,  
γ) την αναθέτουσα αρχή προς την οποία απευθύνονται, 
δ) τον αριθµό της εγγύησης,  
ε) το ποσό που καλύπτει η εγγύηση,  
στ) την πλήρη επωνυµία, τον Α.φ.Μ. και τη διεύθυνση του οικονοµικού φορέα υπέρ του οποίου εκδίδεται 
η εγγύηση,  
ζ) τους όρους ότι : αα) η εγγύηση παρέχεται ανέκκλητα και ανεπιφύλακτα, ο δε εκδότης παραιτείται του 
δικαιώµατος της διαιρέσεως και της διζήσεως, και ββ) ότι σε περίπτωση κατάπτωσης αυτής, το ποσό της 
κατάπτωσης υπόκειται στο εκάστοτε ισχύον τέλος χαρτοσήµου,  
η) τα στοιχεία της σχετικής διακήρυξης και την ηµεροµηνία διενέργειας του διαγωνισµού,  
θ) την ηµεροµηνία λήξης ή τον χρόνο ισχύος της εγγύησης,  
ι) την ανάληψη υποχρέωσης από τον εκδότη της εγγύησης να καταβάλει το ποσό της εγγύησης ολικά ή 
µερικά εντός πέντε (5) ηµερών µετά από απλή έγγραφη ειδοποίηση εκείνου προς τον οποίο απευθύνεται 
και  
ια) στην περίπτωση των εγγυήσεων καλής εκτέλεσης και προκαταβολής, τον αριθµό και τον τίτλο της 
σχετικής σύµβασης. 
 
12.5. Έλεγχος γνησιότητας εγγυητικών επιστολών. 
Η Αναθέτουσα Αρχή επικοινωνεί µε τους φορείς που φέρονται να έχουν εκδώσει τις εγγυητικές επιστολές 
προκειµένου να διαπιστώσει την εγκυρότητά τους. 
 
Αν διαπιστωθεί πλαστότητα εγγυητικών επιστολών, ο ανάδοχος θα κηρύσσεται έκπτωτος (η πλαστή 
εγγύηση δεν θεωρείται ως εγγύηση – ΣτΕ 2147/2001). 
 
12.6. Εγγυήσεις Ενώσεων / Κοινοπραξιών. 
Κάθε µία από τις ως άνω εγγυήσεις µπορεί να καλύπτεται από µία ή περισσότερες εγγυητικές επιστολές 
των οποίων το άθροισµα θα δίνει το συνολικό ποσό της αντίστοιχης εγγύησης. Σε περιπτώσεις Ενώσεων 
Προσώπων ή Κοινοπραξιών, όταν κατατίθενται εγγυητικές επιστολές συµµετοχής από κάθε µέλος της 
Ένωσης ή της Κοινοπραξίας, το άθροισµα των εγγυητικών αυτών επιστολών θα ισούται µε το ποσό της 
εγγύησης και θα κατανέµεται στα µέλη της ένωσης ή της κοινοπραξίας ανάλογα µε το ποσοστό 
συµµετοχής σε αυτήν.  
 
Κάθε µια από τις εγγυητικές αυτές επιστολές θα πρέπει να εκδοθεί επ' ονόµατι όλων των µελών της 
ένωσης ή της κοινοπραξίας και να περιλαµβάνει τον όρο ότι η εγγύηση καλύπτει τις υποχρεώσεις όλων 
των µελών της Ένωσης ή της Κοινοπραξίας.  
 
ΑΡΘΡΟ 13ο - ΠΑΡΑ∆ΟΣΗ - ΠΑΡΑΛΑΒΗ. 
13.1 Παράδοση.  
Τα είδη της Σύµβασης θα παραδοθούν στο ∆ηµοτικό Σχολείο Ιουλίδας Κέας, τοποθετηµένα στις 
οριστικές τους θέσεις, πλήρως εγκατεστηµένα και συνδεδεµένα (εφόσον αυτό απαιτείται) µε κάθε 
απαραίτητη για την χρήση τους διάταξη (π.χ. στήριξη στον τοίχο ή στο δάπεδο κλπ.), οπωσδήποτε εντός 
του χρόνου παράδοσης που έχει ορίσει στην προσφορά του ο Ανάδοχος.  
 
Ο Ανάδοχος είναι υποχρεωµένος να ειδοποιήσει το Τµήµα Προµηθειών της ∆/νσης Οικονοµικού της 
Περιφέρειας, τον ∆ήµο (ώστε να  προετοιµάσει τους χώρους  εγκατάστασης των ειδών και τις όποιες 
υποδοµές αυτό απαιτεί) και την Επιτροπή Παραλαβής για την ηµεροµηνία που θα παραδώσει τα είδη, 
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τουλάχιστον πέντε (5) εργάσιµες ηµέρες νωρίτερα.  
 
Με την προσκόµιση των ειδών στους χώρους της σχολικής µονάδας, ο Ανάδοχος υποχρεούται να 
υποβάλλει στην Υπηρεσία αποδεικτικό προσκόµισης θεωρηµένο από υπεύθυνο του ∆ήµου, στο οποίο θα 
αναφέρονται η ηµεροµηνία προσκόµισης, τα είδη και οι ποσότητες, καθώς και ο αριθµός της σύµβασης 
σε εκτέλεση της οποίας προσκοµίστηκαν. 
 
Η Ε.Π.Π. οφείλει να επισκεφθεί την σχολική µονάδα εντός του συµβατικού χρόνου παράδοσης και να 
προβεί στους σχετικούς ελέγχους, ώστε να πιστοποιήσει τόσο την εµπρόθεσµη παράδοση των ειδών της 
Σύµβασης όσο και την ποιοτική και  ποσοτική τους  πληρότητα  (σε  αντιπαραβολή  και  συµφωνία  µε το 
θεωρηµένο από τον ∆ήµο  αποδεικτικό προσκόµισης, τα συνοδευτικά δελτία αποστολής ή δελτία 
αποστολής – τιµολόγια, τα στοιχεία της ∆ιακήρυξης και την Τεχνική Προσφορά του Αναδόχου).  
 
Ο Ανάδοχος φέρει την ευθύνη για καταστροφή ή φθορά των ειδών, µέχρι την προσκόµιση τους στις 
τελικές θέσεις εγκατάστασης και την διενέργεια της οριστικής παραλαβής. 
 
13.2 ∆οκιµαστική λειτουργία (Πρακτική ∆οκιµασία). 
Στο διάστηµα αυτό όλα τα είδη θα υποβληθούν σε λεπτοµερή εξέταση και δοκιµαστική λειτουργία ώστε 
να ελεγχθούν πλήρως και να  διαπιστωθεί ότι ανταποκρίνονται απόλυτα στους όρους των τεχνικών 
προδιαγραφών της Πρόσκλησης και είναι απολύτως σύµφωνα µε τα δηλωθέντα στην αξιολογηθείσα 
προσφορά του Αναδόχου. 
 
13.3 Οριστική παραλαβή.  
Μετά την λήξη της ∆οκιµαστικής Λειτουργίας και εφόσον δεν ανακύψουν προβλήµατα, 
πραγµατοποιείται η Οριστική Παραλαβή µε την σύνταξη του Οριστικού Πρωτοκόλλου Παραλαβής 
(ποιοτικής και ποσοτικής), από την αρµόδια επιτροπή (Ε.Π.Π.) της Περιφέρειας. 
 
Αν η παραλαβή των υλικών και η σύνταξη του σχετικού πρωτοκόλλου δεν πραγµατοποιηθεί από την 
επιτροπή παραλαβής µέσα στον οριζόµενο από τη σύµβαση χρόνο, θεωρείται ότι η παραλαβή 
συντελέσθηκε αυτοδίκαια, µε κάθε επιφύλαξη των δικαιωµάτων του ∆ηµοσίου και εκδίδεται προς τούτο 
σχετική απόφαση του αρµοδίου αποφαινοµένου οργάνου, µε βάση µόνο το θεωρηµένο από την υπηρεσία 
που παραλαµβάνει τα υλικά αποδεικτικό προσκόµισης τούτων, σύµφωνα δε µε την απόφαση αυτή η 
αποθήκη του φορέα εκδίδει δελτίο εισαγωγής του υλικού και εγγραφής του στα βιβλία της, προκειµένου 
να πραγµατοποιηθεί η πληρωµή του προµηθευτή. Κατά τα λοιπά, περί Αυτοδίκαιης Παραλαβής, ισχύουν 
τα προβλεπόµενα στο άρθρο 209 του Ν.4412/2016. 
 
13.4 Σε περίπτωση που τα  προσφερόµενα είδη δεν πληρούν τους όρους της προσφοράς και υπάρχουν 
διαφορές και αποκλίσεις από αυτούς, ισχύουν τα αναφερόµενα στα άρθρα 208 και 213 του Ν.4412/2016. 
 
13.5 Τα υπό προµήθεια υλικά µπορούν να τεθούν σε επιχειρησιακή εκµετάλλευση µόνο µετά την 
οριστική παραλαβή τους. 
 
ΑΡΘΡΟ 14ο - ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ – ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ. 
14.1 Τρόπος πληρωµής – Νόµισµα.  
Η πληρωµή της αξίας των ειδών της Σύµβασης στον ανάδοχο θα γίνει σε ευρώ, µε εξόφληση του 100 % 
της συµβατικής τους αξίας, αφού αφαιρεθούν οι τυχόν νόµιµες κρατήσεις και µετά την οριστική 
παραλαβή αυτών.  
 
Για την έκδοση του χρηµατικού εντάλµατος πληρωµής απαιτούνται τα εξής δικαιολογητικά :   
α) Πρωτόκολλο Οριστικής Παραλαβής των ειδών από την αρµόδια Επιτροπή, µε το οποίο πιστοποιείται η 
ποσοτική και ποιοτική παραλαβή αυτών σε κατάσταση πλήρους λειτουργίας, ή στην περίπτωση 
αυτοδίκαιης παραλαβής, το θεωρηµένο αποδεικτικό προσκόµισης τους στις εγκαταστάσεις του φορέα,  
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β) Τιµολόγιο του Αναδόχου, 
γ) Εξοφλητική απόδειξη του αναδόχου, εάν το τιµολόγιο δεν φέρει την ένδειξη «Εξοφλήθηκε», 
δ) Πιστοποιητικά Φορολογικής και Ασφαλιστικής Ενηµερότητας, 
ε) πέραν των ανωτέρω δικαιολογητικών οι αρµόδιες υπηρεσίες που διενεργούν τον έλεγχο και την 
πληρωµή, µπορούν να ζητήσουν και οποιοδήποτε άλλο δικαιολογητικό, εφόσον προβλέπεται στην 
κείµενη νοµοθεσία. 
 
14.2 Κρατήσεις. 
Η δαπάνη για την πληρωµή των ειδών υπόκειται σε υπέρ τρίτων κρατήσεις, οι οποίες είναι οι ακόλουθες : 
- στο καθαρό ποσό της αξίας του τιµολογίου παροχής υπηρεσιών κάθε µηνιαίας πληρωµής, θα γίνεται 

παρακράτηση φόρου 4 % (άρθρ. 55§1 του Ν. 2238/1994, ΦΕΚ 151Α/16-9-1994), ο οποίος αποδίδεται 
στην αρµόδια Εφορία από την αρµόδια Υπηρεσία της Αναθέτουσας Αρχής, 

- επί του ποσού της αξίας της σύµβασης, εκτός του Φ.Π.Α., επιβάλλεται κράτηση 0,06 % υπέρ    
Ε.Α.Α.∆Η.ΣΥ. (άρθρο 4§3 του Ν. 4013/2011 - ΦΕΚ 204Α όπως τροποποιήθηκε µε το άρθρο 375 παρ. 
7 του Ν.4412/2016), η οποία παρακρατείται από την Α.Α. και αποδίδεται σε ειδικό λογαριασµό της 
Εθνικής Τράπεζας, για την κάλυψη των λειτουργικών αναγκών της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής 
∆ηµοσίων Συµβάσεων, 

- χαρτόσηµο και ΟΓΑ χαρτοσήµου που αντιστοιχεί στο 3,6 % επί του ανωτέρου ποσού, δηλαδή 3,6 % 
επί του 0,06 % υπέρ Ε.Α.Α.∆Η.ΣΥ. (στην καθαρή αξία του τιµολογίου χωρίς τον Φ.Π.Α.), 

- κράτηση 0,02 % υπέρ του ∆ηµοσίου για λογαριασµό της Γενικής ∆/νσης ∆ηµοσίων Συµβάσεων και 
Προµηθειών (αρ. 36 παρ. 6 του Ν. 4412/2016). 

 
Ο Φ.Π.Α. που αναλογεί στην συµβατική αξία, θα καταβληθεί ακέραια από την Αναθέτουσα Αρχή στον 
Ανάδοχο και κατόπιν ο τελευταίος θα την καταβάλει στο ∆ηµόσιο Ταµείο, σύµφωνα µε τις περί του 
αντικειµένου τούτου ισχύουσες διατάξεις. 
 
Επισηµαίνεται ότι Ανάδοχος επιβαρύνεται µε όποια νόµιµη κράτηση ισχύει κατά τον χρόνο 
εξόφλησής του, ακόµη και αν δεν αναφέρεται στην παρούσα Πρόσκληση. 
 
14.3 Υπερηµερία.  
Η Α.Α. καθίσταται υπερήµερη χωρίς να απαιτείται όχληση και οφείλει τόκους µόλις περάσει η 
προβλεπόµενη από την Παράγραφο Ζ΄ του Ν.4152/2013 (ΦΕΚ 107Α΄) προθεσµία. Το ύψος των νόµιµων 
τόκων υπερηµερίας που είναι υποχρεωµένη να καταβάλλει η Α.Α. υπολογίζεται µε βάση το επιτόκιο που 
ορίζει η  Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα («επιτόκιο αναφοράς») προσαυξηµένο κατά 8 επιπλέον 
ποσοστιαίες µονάδες («περιθώρι ο»).  
 
ΑΡΘΡΟ 15ο - ΣΥΜΒΑΣΗ. 
Η κατακύρωση της προµήθειας γίνεται από το Όργανο Λήψης Αποφάσεων της Περιφέρειας. Η εν λόγω 
απόφαση κατακύρωσης αναρτάται στο διαδίκτυο, στον δικτυακό τόπο του Προγράµµατος ∆ΙΑΥΓΕΙΑ : 
http://et.diavgeia.gov.gr.   
 
Στον διαγωνιζόµενο που θα επιλεγεί ως Ανάδοχος, αποστέλλεται εγγράφως και µε αποδεικτικό 
παραλαβής η Απόφαση της κατακύρωσης, καθώς και πρόσκληση για την υπογραφή του Συµφωνητικού.  
Το Συµφωνητικό ρυθµίζει τις λεπτοµέρειες για την εφαρµογή της κατακύρωσης και υπογράφεται και από 
τα δύο συµβαλλόµενα µέρη. Εκ µέρους της Αναθέτουσας Αρχής το Συµφωνητικό υπογράφεται από τον 
Αντιπεριφερειάρχη, ενώ εκ µέρους του Αναδόχου από τον ίδιο ή νόµιµο εκπρόσωπο του.  
 
Για όσα σηµεία δεν ρυθµίζονται µε το Συµφωνητικό, ισχύουν οι γενικότερες διατάξεις περί προµηθειών 
του ∆ηµοσίου.  Τυχόν  υποβολή  σχεδίων  Συµφωνητικού από τους προµηθευτές  µαζί µε τις προσφορές 
τους δεν δηµιουργεί καµία δέσµευση για την Αναθέτουσα Αρχή.  
 
Ο υποψήφιος που θα επιλεγεί ως ανάδοχος, είναι  υποχρεωµένος να προσέλθει µέσα σε  προθεσµία δέκα 
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(10) ηµερολογιακών ηµερών από την κοινοποίηση της  ανακοίνωσης για την υπογραφή του 
Συµφωνητικού,  προσκοµίζοντας και την προβλεπόµενη Εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλεσης. Σε 
περίπτωση που ο προµηθευτής στον οποίο έγινε η ανακοίνωση,  παρότι κλήθηκε εγγράφως, δεν 
παρουσιαστεί να υπογράψει το Συµφωνητικό µέσα στην ταχθείσα ηµεροµηνία, ή προσέλθει αλλά δεν 
καταθέσει την εγγυητική επιστολή που προβλέπεται, απορρίπτεται µε απόφαση του Οργάνου Λήψης 
Αποφάσεων. Η Α.Α. στην περίπτωση αυτή καλεί εγγράφως τον επόµενο του Πίνακα Κατάταξης και 
ακολουθείται αντίστοιχα η ίδια διαδικασία.  
 
Αν κανένας από τους προµηθευτές, παρότι κλήθηκε εγγράφως, δεν παρουσιαστεί να υπογράψει το 
Συµφωνητικό µέσα στην ταχθείσα ηµεροµηνία ή προσέλθει αλλά δεν καταθέσει την εγγυητική επιστολή 
που προβλέπεται, η διαδικασία µαταιώνεται.  
 
Η Σύµβαση θεωρείται ότι ολοκληρώθηκε όταν : 
α) παραδόθηκε ολόκληρη η προς προµήθεια ποσότητα, 
β) παραλήφθηκε οριστικά (ποσοτικά και ποιοτικά) η ποσότητα που παραδόθηκε και εκδόθηκε το 
Οριστικό Πρωτόκολλο Παραλαβής από την αρµόδια επιτροπή, 
γ) έγινε αποπληρωµή του συµβατικού τιµήµατος αφού προηγουµένως επιβλήθηκαν τυχόν κυρώσεις ή 
εκπτώσεις, 
δ) εκπληρώθηκαν οι τυχόν συµβατικές υποχρεώσεις και από τα δύο συµβαλλόµενα µέρη και 
αποδεσµεύτηκαν οι σχετικές εγγυήσεις κατά τα προβλεπόµενα από τη σύµβαση.  
 
ΑΡΘΡΟ 16ο - ΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ ΕΚΠΤΩΤΟΥ. 
Ο ανάδοχος κηρύσσεται υποχρεωτικά έκπτωτος από την ανάθεση που έγινε στο όνοµα του και από κάθε 
δικαίωµα που απορρέει από αυτήν, µε απόφαση του αρµοδίου αποφαινόµενου οργάνου, ύστερα από 
γνωµοδότηση του αρµόδιου οργάνου :  
α) εάν δεν  προσέλθει να  υπογράψει το Συµφωνητικό,  µέσα στην προθεσµία που ορίζεται στην  ειδική 
πρόσκληση,  
β) εφόσον δε φόρτωσε, παρέδωσε ή αντικατέστησε τα συµβατικά υλικά ή δεν επισκεύασε ή συντήρησε 
αυτά µέσα στον συµβατικό χρόνο ή στον χρόνο παράτασης που του δόθηκε, σύµφωνα µε όσα 
προβλέπονται στο άρθρο 206 του Ν.4412/2016. 
 
Ο οικονοµικός φορέας δεν κηρύσσεται έκπτωτος από την κατακύρωση ή ανάθεση ή την σύµβαση όταν : 
α) η σύµβαση δεν υπογράφηκε ή το υλικό δεν φορτώθηκε ή παραδόθηκε ή αντικαταστάθηκε µε ευθύνη 
του φορέα που εκτελεί τη σύµβαση, 
β) συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας. 
 
Στον οικονοµικό φορέα που κηρύσσεται έκπτωτος από την κατακύρωση, ανάθεση ή σύµβαση, 
επιβάλλονται, µε απόφαση του  αποφαινόµενου οργάνου, ύστερα από  γνωµοδότηση του αρµοδίου 
οργάνου, το οποίο  υποχρεωτικά καλεί τον ενδιαφερόµενο προς παροχή εξηγήσεων, αθροιστικά, οι 
παρακάτω κυρώσεις : 
α) ολική κατάπτωση της εγγύησης καλής εκτέλεσης της σύµβασης, κατά περίπτωση, 
β) επιπλέον µπορεί να επιβληθεί προσωρινός αποκλεισµός του αναδόχου από το σύνολο των συµβάσεων 
προµηθειών των φορέων που εµπίπτουν στο πεδίο εφαρµογής του παρόντος νόµου, κατά τα ειδικότερα  
προβλεπόµενα στο άρθρο 74 του Ν.4412/2016.  
 
ΑΡΘΡΟ 17ο - ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ 
Για δηµόσιες συµβάσεις µε εκτιµώµενη αξία κάτω των εξήντα χιλιάδων (60.000) ευρώ (χωρίς Φ.Π.Α.), 
σε περίπτωση ένστασης κατά πράξης της αναθέτουσας αρχής, η προθεσµία άσκησής της είναι πέντε (5) 
ηµέρες από την κοινοποίηση της προσβαλλόµενης πράξης στον ενδιαφερόµενο οικονοµικό φορέα. Για 
την άσκηση ένστασης κατά της πρόσκλησης, η ένσταση υποβάλλεται µέχρι πέντε (5) ηµέρες πριν από 
την καταληκτική ηµεροµηνία υποβολής προσφορών. 
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Η ένσταση υποβάλλεται ενώπιον της αναθέτουσας αρχής οποία αποφασίζει, σύµφωνα µε τα οριζόµενα 
και στο άρθρο 221 του Ν.4412/2016, εντός προθεσµίας δέκα (10) ηµερών, µετά την άπρακτη πάροδο της 
οποίας τεκµαίρεται η απόρριψη της ένστασης. Για το παραδεκτό της άσκησης ένστασης, απαιτείται, µε 
την κατάθεση της ένστασης, η καταβολή παραβόλου υπέρ του ∆ηµοσίου ποσού ίσου µε το ένα τοις εκατό 
(1%) επί της εκτιµώµενης αξίας της σύµβασης. Το παράβολο αυτό αποτελεί δηµόσιο έσοδο. Το 
παράβολο επιστρέφεται µε πράξη της αναθέτουσας αρχής, αν η ένσταση γίνει δεκτή από το αποφασίζον 
διοικητικό όργανο. 
 
 
ΑΡΘΡΟ 18ο - ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ 
Η διαδικασία της προµήθειας θα διενεργηθεί σύµφωνα µε τα παρακάτω Παραρτήµατα που επισυνάπτο-
νται στην παρούσα Πρόσκληση και αποτελούν αναπόσπαστο µέρος αυτής : 
«ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ»                                               ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ    Α΄ 
«ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ»                                           ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ    Β΄  
«ΥΠΟ∆ΕΙΓΜΑΤΑ ΕΓΓΥΗΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΟΛΩΝ»                       ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ    Γ΄ 
 

 

 

Ο ΑΝΤΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΚΥΚΛΑ∆ΩΝ 

 

 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΛΕΟΝΤΑΡΙΤΗΣ 
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ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ 
 
1. ΒΑΣΗ ΟΡΘΟΣΤΑΤΗ  
- Είναι χυτοσιδηρά.  
- Έχει διαστάσεις 20x12x1 cm. 
- Εδράζεται σε τέσσερα πόδια από ανθεκτικό πλαστικό.  
- Τα πόδια είναι σταθερά προσαρµοσµένα (όχι κολληµένα) στη βάση.  
- Τα πόδια είναι από καουτσούκ ώστε να µη φθείρουν την επιφάνεια του πάγκου εργασίας.  
- Στο 1/3 του µήκους της περίπου, και στο µέσο υπάρχει βιδωµένος ορειχάλκινος οµφαλός Φ 22 mm και 
ύψους 60 mm µε αξονική τρύπα Φ10,5 mm και ορειχάλκινος σφιγκτήρας σχήµατος Τ για σφίξιµο µε 
το χέρι. 

- Ο βιδωµένος ορειχάλκινος οµφαλός είναι κατάλληλος για τη στήριξη ορθοστατών (µεταλλικών 
ράβδων) Φ10 mm. 

- Ο σφιγκτήρας δεν αφαιρείται από τον οµφαλό.  
- Η βάση είναι βαµµένη µε ηλεκτροστατική βαφή φούρνου.  
- Ο οµφαλός είναι επινικελωµένος. 

 
2. ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ ΡΑΒ∆ΟΙ ΟΡΘΟΣΤΑΤΗ 80 cm  
- Είναι από σίδηρο καλιµπρέ.  
- Έχουν διαστάσεις Φ10mm x 80 cm.  
- Τα άκρα είναι διαµορφωµένα «ποµπέ».  
- Είναι καλά επινικελωµένες. 
- Οι δύο άκρες φέρουν µικρές διαµπερείς οπές για την πρόσδεση νήµατος.  

 
3. ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ ΡΑΒ∆ΟΙ ΟΡΘΟΣΤΑΤΗ 30 cm  
- Είναι από σίδηρο καλιµπρέ.  
- Έχουν διαστάσεις Φ10mm x 30 cm.  
- Τα άκρα είναι διαµορφωµένα «ποµπέ».  
- Είναι καλά επινικελωµένες.  
- Οι δύο άκρες φέρουν µικρές διαµπερείς οπές για την πρόσδεση νήµατος.  

 
4. ΣΥΝ∆ΕΣΜΟΙ ΑΠΛΟΙ ΓΙΑ ΟΡΘΟΣΤΑΤΗ  
- Κατάλληλοι για τη σύνδεση των µεταλλικών ράβδων Φ10mm και διαφόρων οργάνων ή εξαρτηµάτων 
µε στελέχη Φ10mm.  

- Είναι επινικελωµένοι, κατασκευασµένοι από ορείχαλκο.  
- Είναι διαστάσεων 19x19x40mm.  
- Έχουν δύο οπές διαµπερείς σε κάθε έδρα και Φ10,3mm περίπου.  
- Απόσταση κέντρων οπών 17mm.  
- Οι αποστάσεις των κέντρων των οπών από τα άκρα των εδρών είναι ίσες.  
- Στις δύο µικρές έδρες υπάρχουν ορειχάλκινοι κοχλίες - σφιγκτήρες σχήµατος Τ, κατάλληλοι για 
σφίξιµο µε το χέρι οι οποίοι δεν αφαιρούνται από το σώµα του συνδέσµου. 
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5. ΣΥΛΛΟΓΗ ΜΟΛΥΒΕΝΙΩΝ ΒΑΡΩΝ (ΣΕΙΡΕΣ) 
- Περιλαµβάνει δύο (2) µάζες των 50 gr.  
- Περιλαµβάνει µία (1) µάζα των 100 gr.  
- Περιλαµβάνει µία (1) µάζα των 150 gr.  
- Περιλαµβάνει µία (1) µάζα των 200 gr.  

 
6. ΛΑΒΙ∆Α  
- Είναι κατάλληλη για στήριξη εξαρτηµάτων εύρους 20-60mm.  
- Έχει εσωτερική επένδυση από φελλό. 
- Η επένδυση υπερκαλύπτει τα χείλη της λαβίδας κατά 2 mm και έχει πάχος 2mm. 
- Το σφίξιµο ρυθµίζεται µε σύστηµα ελατηρίου-κοχλία µε πεταλούδα το οποίο δεν µπορεί να αφαιρεθεί 
από το σώµα της λαβίδας.  

- Η λαβίδα καταλήγει σε στέλεχος από επιµεταλλωµένη σιδερένια ράβδο Φ10 mm περίπου µήκους 150 
mm και άκρο διαµορφωµένο ποµπέ. 

- Οι σιαγώνες της λαβίδας είναι από στραντζαριστή λαµαρίνα πάχους 1,5mm.  
 
7. ∆ΑΚΤΥΛΙΟΣ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΣ ΜΕ ΣΤΕΛΕΧΟΣ  
- Είναι κατασκευασµένος από σιδερένια ράβδο Φ4 mm και έχει εσωτερική διάµετρο 90mm ώστε να 
είναι κατάλληλος για στήριξη χωνιών διήθησης µε Φ 10cm. 

- Το στέλεχός του έχει µήκος 18cm και Φ10mm µε άκρο διαµορφωµένο ποµπέ.  
 
8. ∆ΑΚΤΥΛΙΟΣ ΟΡΕΙΧΑΛΚΙΝΟΣ ΜΕ ΑΓΚΙΣΤΡΟ  
- Είναι επινικελωµένοι.  
- Έχουν εσωτερική διάµετρο Φ10,5mm ώστε να προσαρµόζονται στις µεταλλικές ράβδους. 
- Φέρουν βιδωτό επινικελωµένο άγκιστρο, κατασκευασµένο από ράβδο Φ2-3mm περίπου, για την 
εξάρτηση διαφόρων εξαρτηµάτων ή την πρόσδεση νηµάτων. 

- Η σταθεροποίηση των δακτυλίων στις ράβδους πραγµατοποιείται µέσω του στελέχους του άγκιστρου 
το οποίο δεν µπορεί να αφαιρεθεί από το σώµα του δακτυλίου. 

- Η διαµόρφωση του άγκιστρου είναι συµβατή µε τους γάντζους των µαζών, των βαρών της συσκευής 
διατήρησης της Μηχανικής Ενέργειας και των δυναµόµετρων. 

- Οι δακτύλιοι σταθεροποιούνται µε τη βοήθεια δεύτερου κοχλία που δεν µπορεί να αφαιρεθεί από το 
σώµα του δακτυλίου.  

 
9. ΣΕΙΡΑ ΕΛΑΤΗΡΙΩΝ  
- Αποτελείται από πέντε διαφορετικά ελατήρια.  
- Οι σταθερές (σκληρότητες) είναι 2N/m, 10N/m, 20N/m, 30N/m, 50Ν/m (±10%).  
- Οι τιµές σκληρότητας είναι ισοκατανεµηµένες σε όλο το παραπάνω εύρος.  
- Όλα τα ελατήρια έχουν το ίδιο µήκος και τις άκρες κατάλληλα διαµορφωµένες για την ανάρτησή τους.  
- ∆ιατηρούν γραµµική συµπεριφορά σε επιµηκύνσεις από 15cm για το σκληρότερο έως 50cm για το 
µαλακότερο.  

- Στο ένα άκρο κάθε ελατηρίου υπάρχει σταθερά προσαρµοσµένη µικρή ανεξίτηλη πινακίδα στην οποία 
αναφέρονται το µέγιστο επιτρεπτό µήκος στο οποίο µπορεί ακίνδυνα να παραµορφωθεί και η 
αντίστοιχη µέγιστη δύναµη µετρηµένη σε N.  

- Η σειρά συνοδεύεται από έντυπο στο οποίο ταυτοποιούνται τα ελατήρια και αναγράφονται τα 
κατασκευαστικά τους στοιχεία, η µέγιστη επιτρεπτή επιµήκυνση και το µέγιστο επιτρεπτό βάρος (σε 
Ν) για καθένα.  

- Η σειρά φυλάσσεται σε καλαίσθητη και στιβαρή πλαστική κασετίνα. 
 
 
10. ΣΕΙΡΑ ∆ΥΝΑΜΟΜΕΤΡΩΝ  
- Η σειρά αποτελείται από τρία δυναµόµετρα : 
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• ∆υναµόµετρο 10 Ν : Η κλίµακά του έχει υποδιαιρέσεις ανά 0,1Ν, 
• ∆υναµόµετρο 5 Ν : Η κλίµακά του έχει υποδιαιρέσεις ανά 0,05Ν, 
• ∆υναµόµετρο 2,5 Ν : Η κλίµακά του έχει υποδιαιρέσεις ανά 0,05Ν. 

- Τα χρησιµοποιούµενα ελατήρια είναι από επινικελωµένο χάλυβα ή INOX. 
- Συµπεριφέρονται γραµµικά σε όλο το εύρος της κλίµακας µέτρησης ώστε να υπάρχει ακριβής 
αντιστοιχία της µετρούµενης δύναµης και των ισοδιάστατων υποδιαιρέσεων της κλίµακας.  

- Υπάρχει δυνατότητα προσαρµογής της µηδενικής ένδειξης (καλιµπράρισµα). 
- Υπάρχει δυνατότητα για πρόβλεψη προστασίας από την εφαρµογή υπερβολικής δύναµης πέραν του 
ανώτατου, για κάθε δυναµόµετρο, ορίου µέτρησης.  

- Στα δύο άκρα τους υπάρχουν άγκιστρο στο ένα άκρο και δακτύλιος στο άλλο. 
- Το σύνολο των δυναµόµετρων είναι τοποθετηµένο σε καλαίσθητη πλαστική θήκη. 

 
11. ΤΡΟΧΑΛΙΑ ΜΕ ΑΠΛΗ ΤΡΟΧΑΛΙΟΘΗΚΗ  
- Είναι µεταλλική, µπρούτζινη.  
- Έχει διάµετρο 5cm και αύλακα εύρους 5mm µε διατοµή σχήµατος U (όχι σχήµατος V) και χείλη 
ιδιαίτερα υπερυψωµένα ώστε να συγκρατείται εύκολα το νήµα µέσα σε αυτήν.  

- Ο άξονας της τροχαλίας έχει διάµετρο 3mm και είναι προσαρµοσµένος σε απλή τροχαλιοθήκη που 
στο κέντρο της φέρει µεταλλικό άγκιστρο για την ανάρτησή της ή για την εξάρτηση βαρών. 

- Το άγκιστρο είναι συµβατό µε τις ράβδους και επιτρέπει την αξονική περιστροφή της τροχαλιοθήκης.  
- Επί της τροχαλιοθήκης είναι χαραγµένες η µάζα της τροχαλίας, η ροπή αδράνειας της τροχαλίας και η 
µάζα της τροχαλιοθήκης µε σφάλµα µικρότερο του 0,5%. 

 
12. ΤΡΟΧΑΛΙΑ ΜΕ ∆ΙΠΛΗ ΤΡΟΧΑΛΙΟΘΗΚΗ  
- Είναι µεταλλική, µπρούτζινη. 
- Έχει διάµετρο 5cm και αύλακα εύρους 5mm µε διατοµή σχήµατος U (όχι σχήµατος V) και χείλη 
ιδιαίτερα υπερυψωµενα ώστε να συγκρατείται εύκολα το νήµα µέσα σε αυτήν.  

- Ο άξονας της τροχαλίας έχει διάµετρο 3mm και είναι προσαρµοσµένος σε διπλή τροχαλιοθήκη που 
στα δύο άκρα της φέρει µεταλλικά άγκιστρα για την ανάρτησή της ή για την εξάρτηση βαρών. 

- Τα άγκιστρα είναι συµβατά µε τις ράβδους και επιτρέπουν την αξονική περιστροφή της 
τροχαλιοθήκης.  

- Επί της τροχαλιοθήκης είναι χαραγµένες η µάζα της τροχαλίας, η ροπή αδράνειας της τροχαλίας και η 
µάζα της τροχαλιοθήκης µε σφάλµα µικρότερο του 0,5%.  

 
13. ΜΟΧΛΟΣ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ ΠΛΗΡΗΣ  
Ο µοχλός αλουµινίου συνοδεύεται από : 
(α) σύστηµα ανάρτησης, 
(β) 16 ιππείς, 
(γ) δύο δίσκους ζυγού. 
 
14. ΜΕΤΡΟΤΑΙΝΙΑ ∆ΥΟ ΜΕΤΡΩΝ  
- Η µετροταινία είναι ατσάλινη, ανοξείδωτη, µήκους 2m και πλάτους 16 mm µε υποδιαιρέσεις ανά 1 

mm.  
- Οι ακµές της είναι κατάλληλα επεξεργασµένες ώστε να µην τραυµατίζουν τον απρόσεκτο χρήστη.  
- Περιτυλίσσεται µε τη βοήθεια ισχυρού ελατηρίου σε ανθεκτικό περίβληµα.  
- Είναι εφοδιασµένη µε κουµπί STOP που σταθεροποιεί το τµήµα της µετροταινίας που βρίσκεται έξω 
από το περίβληµα.  

- Στην εξωτερική επιφάνεια του περιβλήµατος αναγράφεται η διάστασή του, που ενσωµατώνεται στη 
µέτρηση της µετροταινίας. 

 
15. ΦΑΚΟΣ  
- Είναι από πλαστικό.  
- Λειτουργεί µε 4 µπαταρίες του 1,5Volt οι οποίες συµπεριλαµβάνονται.  
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16. ΧΡΟΝΟΜΕΤΡΟ ΧΕΙΡΟΣ ΨΗΦΙΑΚΟ  
- Παρέχεται εγγύηση δύο ετών. 
- Παρέχει ψηφιακή ένδειξη χρόνου, µε πέντε ψηφία.  
- Έχει δυνατότητα επιλογής ακρίβειας µετρήσεων µε εύρος από 0,001 sec έως 0,1 sec κλιµακωτά. 
- Τροφοδοτείται µε εσωτερική µπαταρία (συµπεριλαµβάνεται).  

 
17. ΚΟΥΡ∆ΙΣΤΟ ΜΗΧΑΝΙΚΟ ΞΥΠΝΗΤΗΡΙ ΜΕ ΛΕΠΤΟ∆ΕΙΚΤΕΣ 
  
18. ΘΕΡΜΟΜΕΤΡΟ ΙΑΤΡΙΚΟ  
Απλό ιατρικό θερµόµετρο του εµπορίου.  
 
19. ΘΕΡΜΟΜΕΤΡΟ ΟΙΝΟΠΝΕΥΜΑΤΟΣ (-10°C)- (+110° C)  
- Απλό θερµόµετρο οινοπνεύµατος . 
- ∆ιαθέτει κλίµακα από τους -10°C έως τους 110°C  

 
20. ΘΕΡΜΟΜΕΤΡΟ Υ∆ΡΑΡΓΥΡΟΥ (-10°C)-(+110°C)  
- Απλό θερµόµετρο υδραργύρου .  
- ∆ιαθέτει κλίµακα από τους -10°C έως τους 110°C 

 
21. ΜΙΚΡΗ ΠΕΝΣΑ  
- Είναι κατασκευασµένη από ανοξείδωτο χάλυβα.  
- Έχει µήκος 160 mm.  
- Στις χειρολαβές φέρει έγχρωµη πλαστική µονωτική επικάλυψη ανοικτού χρώµατος.  
- Η µονωτική επικάλυψη είναι κατάλληλη ώστε να µην επιτρέπει στον δείκτη και τον αντίχειρα του 
χρήστη την επαφή µε το γυµνό µεταλλικό τµήµα. 

- Το εργαλείο διαθέτει πιστοποίηση αντίστοιχη προς το πρωτόκολλο DIN 5744/ISO 5746. 
 
22. ΣΦΥΡΙ  
- Το µεταλλικό πλήκτρο έχει µάζα 300 gr.  
- Το µεταλλικό πλήκτρο έχει χειρολαβή µήκους 30cm.  
- ∆ιαθέτει πιστοποίηση αντίστοιχη προς το πρωτόκολλο DIN 1041 και DIN 5111.  

 
23. ΜΕΤΑΛΛΙΚΗ ΠΛΑΚΑ ΧΑΛΚΟΥ  
Είναι διαστάσεων 7x10cm και πάχους 2mm. 
 
24. ΜΕΤΑΛΛΙΚΗ ΠΛΑΚΑ ΤΣΙΓΚΟΥ  
Είναι διαστάσεων 7x10cm και πάχους 2mm. 
 
25. ΡΑΒ∆ΟΣ ΣΙ∆ΗΡΟΥ 0,30m, Φ6mm   
Είναι διαστάσεων 0,30m, Φ6mm. 
 
26. ΡΑΒ∆ΟΣ ΧΑΛΚΟΥ 0,30m, Φ6mm   
Είναι διαστάσεων 0,30m, Φ6mm. 
 
27. ΡΑΒ∆ΟΣ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 0,30m, Φ6mm    
Είναι διαστάσεων 0,30m, Φ6mm. 
 
28. ΣΕΙΡΑ ΤΕΣΣΑΡΩΝ (4) ΧΑΛΚΙΝΩΝ ∆ΟΧΕΙΩΝ  
Είναι τεσσάρων διαφορετικών διαστάσεων διαµέτρου από 7 έως 15 cm. 
29. ΣΕΙΡΑ ΤΕΣΣΑΡΩΝ (4) ΧΑΛΥΒ∆ΙΝΩΝ ∆ΟΧΕΙΩΝ  
Είναι τεσσάρων διαφορετικών διαστάσεων διαµέτρου από 7 έως 15 cm. 
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30. ΣΕΙΡΑ ΤΕΣΣΑΡΩΝ (4) ΑΛΟΥΜΙΝΕΝΙΩΝ ∆ΟΧΕΙΩΝ  
Είναι τεσσάρων διαφορετικών διαστάσεων διαµέτρου από 7 έως 15 cm. 
 
31. ΜΙΚΡΑ ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ ΚΥΠΕΛΛΑ ΣΕ ∆ΙΑΦΟΡΑ ΣΧΗΜΑΤΑ  
∆έκα (10) µικρά µεταλλικά κύπελλα ιδίου όγκου περίπου 250ml. 
 
32. ΧΑΛΚΙΝΟ ΣΥΡΜΑ  
 
33. ΣΥΡΜΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ  
 
34. ΦΥΛΛΑ ΧΑΛΚΟΥ    
∆ιατάσεων 20x30cm και πάχους 1mm.  
 
35. ΤΑΜΠΟΥΡΙΝΟ    
- Είναι διαµέτρου 15cm.  
- Είναι µε µεµβράνη από πλαστικό το πρώτο και από δέρµα το δεύτερο.  

 
36. ΜΠΑΛΑΚΙΑ ΤΟΥ ΠΙΝΓΚ-ΠΟΝΓΚ  
Είναι αποθηκευµένα σε πλαστική κυλινδρική θήκη 12 τεµαχίων. 
 
37. ΚΟΥΤΙΑ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΣΥΝΟΛΑ  
Κουτιά από ανθεκτικό υλικό (πλαστικό) στα οποία αποθηκεύονται ένα (1) από τα ακόλουθα όργανα : 
Βάση ορθοστάτη, µεταλλική ράβδος ορθοστάτη 80 cm, µεταλλική ράβδος ορθοστάτη 30 cm, σύνδεσµος 
απλός, φακός, χρονόµετρο χειρός, ψηφιακό Θερµόµετρο οινοπνεύµατος (-10°C)-(+110°C), Θερµόµετρο 
υδραργύρου (-10°C)-(+110°C), λαστιχένιο µπαλάκι και µπαλάκι του πινγκ-πονγκ κ.λ.π.  
 
38. ΣΕΙΡΑ ΑΠΟΚΛΙΝΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΓΚΛΙΝΟΝΤΩΝ ΦΑΚΩΝ  
Σειρά από έξι (6) φακούς Φ50mm (αµφίκυρτος, επιπεδόκυρτος, συγκλίνων µηνίσκος, αµφίκοιλος,  
επιπεδόκοιλος, αποκλίνων µηνίσκος) και µία (1) πλάκα Φ50mm. 
 
39. ΣΕΙΡΑ ΚΟΙΛΩΝ, ΚΥΡΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΠΕ∆ΩΝ ΚΑΤΟΠΤΡΩΝ  
Σειρά τριών (3) κατόπτρων Φ50mm από γυαλί ή ανοξείδωτο µέταλλο: (α) επιπέδου, (β) κοίλου, (γ) 
κυρτού. Προσαρµόζονται στο στήριγµα φακών και κατόπτρων. 
 
40. ΠΡΙΣΜΑ ΜΕ ΣΤΕΛΕΧΟΣ  
Ζεύγος πρισµάτων από διαφανές πλαστικό τοµής ορθογωνίου ισοσκελούς τριγώνου. (Χρησιµεύει για την 
ανάλυση και ανασύνθεση του λευκού φωτός κ.α.)  
 
41. ΣΤΗΡΙΓΜΑ ΦΑΚΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΟΠΤΡΩΝ  
Ζεύγος. Εξάρτηµα της οπτικής τράπεζας (Χρησιµεύει για τη συγκράτηση φακών, κατόπτρων, 
διαφραγµάτων κ.α.) 
 
42. ΜΕΓΕΘΥΝΤΙΚΟΣ  
- Απλός µεγεθυντικός φακός του εµπορίου. 
- Έχει διαµέτρο 7 cm. 

 
43. ΕΠΙΠΕ∆ΟΣ ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ 5x5cm ΜΕ ΣΤΗΡΙΓΜΑ  
- Απλός επίπεδος καθρέπτης διαστάσεων 5x 5cm. 
- ∆ιαθέτει κατάλληλο στήριγµα. 

 
44. ΕΠΙΠΕ∆ΟΣ ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ 10x10cm ΜΕ ΣΤΗΡΙΓΜΑ Κ.Α.  
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- Απλός επίπεδος καθρέπτης διαστάσεων 10x10cm 
- ∆ιαθέτει κατάλληλο στήριγµα 

 
45. ΖΕΥΓΟΣ ΡΑΒ∆ΟΜΟΡΦΩΝ ΜΑΓΝΗΤΩΝ 08x62 mm,  
- Οι µαγνήτες είναι κυλινδρικοί, ισχυρής µόνιµης µαγνήτισης (AlNiCo).  
- Μήκος (µεγάλη διάστασή τους) 8cm.  
- Σήµανση του Βόρειου Μαγνητικού Πόλου.  
- Κάθε µαγνήτης µπορεί να σηκώσει ποσότητα µικρών καρφιών µε µάζα δέκα φορές µεγαλύτερη από 
τη δική του.  

- Συνοδεύονται από δύο επινικελωµένους οπλισµούς µαλακού σιδήρου.  
- Φυλάσσονται σε ειδική καλαίσθητη ανθεκτική πλαστική θήκη.  

 
46. ΠΕΤΑΛΟΕΙ∆ΗΣ ΜΑΓΝΗΤΗΣ ΜΕ ΟΠΛΙΣΜΟ 12x5,5 cm  
- Είναι παραλληλεπίπεδος, ισχυρής µόνιµης µαγνήτισης (AlNiCo).  
- Μήκος βραχίονα 5 cm.  
- ∆ιάµετρος πετάλου 4 cm.  
- ∆ιατοµή 3x15mm. 
- Σήµανση του Βόρειου Μαγνητικού Πόλου.  
- Μπορεί να σηκώσει ποσότητα µικρών καρφιών µε µάζα τρεις φορές µεγαλύτερη από τη δική του.  
- Συνοδεύεται από επινικελωµένο οπλισµό µαλακού σιδήρου.  
- Φυλάσσεται σε ειδική καλαίσθητη ανθεκτική πλαστική θήκη.  

 
47. ΜΑΓΝΗΤΙΚΗ ΒΕΛΟΝΗ ΜΕ ΒΑΣΗ  
- Μήκος 7cm.   
- Σήµανση του Βόρειου Μαγνητικού Πόλου.  
- Μπορεί να σηκώσει ποσότητα ρινισµάτων σιδήρου µε µάζα δέκα φορές µεγαλύτερη από τη δική της.  
- Συνοδεύεται από βάση στήριξης η οποία καταλήγει σε ακίδα που επιτρέπει την περιστροφή της 
βελόνης κατά 360°, και την απόκλιση της από το οριζόντιο επίπεδο τουλάχιστον κατά 30°.  

- Η βάση της βελόνης είναι κατασκευασµένη από διαφανές υλικό που επιτρέπει την επίδειξη της 
- λειτουργίας της στον ανακλαστικό προβολέα.  

 
48. ΥΠΟ∆ΕΙΓΜΑ ΝΑΥΤΙΚΗΣ ΠΥΞΙ∆ΑΣ ΡΑΒ∆ΟΣ ΜΑΛΑΚΟΥ ΣΙ∆ΗΡΟΥ  
∆ιαστάσεων Φ20mm, µήκους 40mm. Κατάλληλη για τη µελέτη της µαγνήτισης από επαγωγή.  
 
49. ΡΑΒ∆ΟΣ ΜΑΛΑΚΟΥ ΣΙ∆ΗΡΟΥ  
∆ιαστάσεων Φ20mm, µήκους 40mm. Κατάλληλη για τη µελέτη της µαγνήτισης από επαγωγή.  
 
50. ΡΙΝΙΣΜΑΤΑ ΜΑΛΑΚΟΥ ΣΙ∆ΗΡΟΥ ΚΑΙ ΑΛΛΟΥ ΜΗ ΣΙ∆ΗΡΟΜΑΓΝΗΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ  
Τα ρινίσµατα σιδήρου : Έχουν συνολικό όγκο 200 ml και φυλάσσονται σε αντίστοιχο φιαλίδιο µε δύο 
πώµατα (εσωτερικό διάτρητο αλατιέρα και εξωτερικό βιδωτό).  
 
Για τα ρινίσµατα σιδήρου : Το διάτρητο πώµα µπορεί να αφαιρείται εύκολα για την επανατοποθέτηση 
των χρησιµοποιηθέντων ρινισµάτων στο φιαλίδιο.  
 
Για τα ρινίσµατα σιδήρου : Το φιαλίδιο φέρει ανεξίτηλη ετικέτα µε την ένδειξη : ΡΙΝΙΣΜΑΤΑ 
ΜΑΛΑΚΟΥ ΣΙ∆ΗΡΟΥ – ΜΑΓΝΗΤΙΖΟΜΕΝΟ ΥΛΙΚΟ. 
 
Για τα ρινίσµατα του µη σιδηροµαγνητικού υλικού : Είναι από υλικό διαφορετικού χρώµατος των 
ρινισµάτων µαλακού σιδήρου.  
 
Για ρινίσµατα του µη σιδηροµαγνητικού υλικού : έχουν συνολικό όγκο 200 ml και φυλάσσονται σε αντί-
στοιχο φιαλίδιο µε δύο πώµατα (εσωτερικό διάτρητο αλατιέρα και εξωτερικό βιδωτό). 
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Για ρινίσµατα του µη σιδηροµαγνητικού υλικού : το διάτρητο πώµα µπορεί να αφαιρείται εύκολα για την 
επανατοποθέτηση των χρησιµοποιηθέντων ρινισµάτων στο φιαλίδιο. 
 
Για ρινίσµατα του µη σιδηροµαγνητικού υλικού : το φιαλίδιο φέρει ανεξίτηλη ετικέτα µε την ένδειξη : 
ΡΙΝΙΣΜΑΤΑ ΜΑΛΑΚΟΥ ΣΙ∆ΗΡΟΥ – ΜΗ ΜΑΓΝΗΤΙΖΟΜΕΝΟ ΥΛΙΚΟ. 
 
51. ΑΠΛΗ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΗ ΓΕΝΝΗΤΡΙΑ  
- Χειροκίνητη γεννήτρια (δυναµό) συνεχούς ρεύµατος.  
- ∆υνατότητα τροφοδότησης λαµπάκι 1,5 V.  
- ∆ιαθέτει σφικτήρα ώστε να προσαρµόζεται σταθερά σε πάγκο εργασίας.  

 
52. ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΚΟΥ∆ΟΥΝΙ ΣΕ ΒΑΣΗ  
- Ηλεκτρικό κουδούνι σε βάση.  
- Λειτουργεί µε συνεχή τάση 6-8 Volt.  

 
53. ΓΑΛΒΑΝΟΜΕΤΡΟ (ΜΗ∆ΕΝΟΣ )  
- Προσαρµόζεται σε πηνίο 300 σπειρών ΗΛ. 355.0 ή 600  σπειρών ΗΛ. 360.0.  
- Η ρύθµιση του µηδενός επιτυγχάνεται σε περιστροφή του ελάσµατος που υπάρχει µπροστά από τη 
βελόνα (δείκτη).  

 
54. ΠΗΝΙΟ 300 ΣΠΕΙΡΩΝ  
- Αριθµός σπειρών =300  
- Ένταση Ρεύµατος : 4Α 
- Μέγιστη Ωµική Αντίσταση της περιέλιξης : 2Ω 
- Περιέλιξη από χάλκινο εµαγιέ σύρµα 
- Συντελεστής Αυτεπαγωγής : 2,4 mH  
- Τα τύµπανα περιέλιξης είναι κατασκευασµένα από πλαστικό µεγάλης αντοχής, πάχους 2mm και έχουν 
- διαφορετικό χρώµα για κάθε είδος πηνίου.   
- Τα τύµπανα περιέλιξης έχουν τετράγωνη οπή, πλευράς 31mm-32mm, και είναι συµβατά µε τους 
πυρήνες (ΗΛ 360.0, ΗΛ 366.0 και ΗΛ 367.0).  

- Στα καπάκια των πηνίων βρίσκονται δύο µεταλλικές µπόρνες Φ 4mm στις οποίες είναι καλά 
στερεωµένες οι άκρες των πηνίων.  

- Στα καπάκια των πηνίων υπάρχει σταθερή ανεξίτηλη ένδειξη (όχι σε αυτοκόλλητη χάρτινη ετικέτα) µε 
τον αριθµό των σπειρών τους, το µέγιστο επιτρεπόµενο ρεύµα, το συντελεστή αυτεπαγωγής και την 
ωµική  τους αντίσταση.  

 
55. ΚΑΛΩ∆ΙΑ ΜΕ ΚΡΟΚΟ∆ΕΙΛΑΚΙΑ 50CM, (ΜΠΟΡΝΕΣ)  
Καλώδια µήκους 50cm, τα οποία στο ένα άκρο έχουν µπανάνα και στο άλλο άκρο κροκοδειλάκι µε 
µπόρνες.  
 
56. ∆ΙΑΚΟΠΤΗΣ ΜΑΧΑΙΡΩΤΟΣ ΓΙΑ ΑΠΛΟ ΚΥΚΛΩΜΑ 
 
57. ΛΥΧΝΙΟΛΑΒΕΣ ΣΕ ΒΑΣΗ ΒΙ∆ΩΤΕΣ ΓΙΑ ΛΑΜΠΑΚΙΑ 1,5V ΚΑΙ 3,5V  
 
58. ΒΑΣΗ ΓΙΑ ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ  
Βάση για µπαταρίες για την πραγµατοποίηση συστοιχίας από ξηρές µπαταρίες των 4,5 V.  
 
59. ΣΥΣΚΕΥΗ ΓΡΑΜΜΙΚΗΣ ∆ΙΑΣΤΟΛΗΣ   
Φέρει τρείς ράβδους από διαφορετικό υλικό, αλουµίνιο, χαλκό και σίδηρο. 
 
60. ΘΕΡΜΟΜΕΤΡΟ ΤΟΙΧΟΥ   
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- Είναι θερµόµετρο οινοπνεύµατος.  
- Είναι κολληµένο σε ξύλινο πλαίσιο ώστε να µπορεί να κρεµαστεί σε τοίχο. 

  
61. ΑΝΕΜΟΜΕΤΡΟ 
Ψηφιακό ανεµόµετρο χειρός µε τα παρακάτω χαρακτηριστικά :   
• αδιάβροχο, 
• επαναφορτιζόµενο,  
• µε κλίµακα µέτρησης της ταχύτητας ανέµου : 0 έως 150 km/h, 
• δυνατότητα µέτρησης σε : knots, m/sec, km/h, mph, fps, 
• ακρίβεια : +/- 3%, 
• βήµα ένδειξης : 0,1 (έως 99,9) | 1 επάνω από 99,9. 

 
62. ΒΑΡΟΜΕΤΡΟ ΤΟΙΧΟΥ   
Είναι υδραργύρου (σωλήνας Torricelli µε υδράργυρο). 
 
63. ∆ΙΣΚΟΣ ΤΟΥ ΝΕΥΤΩΝΑ ΜΕ ΦΥΓΟΚΕΝΤΡΙΚΗ ΣΥΣΚΕΥΗ   
- Είναι στιβαρής και καλαίσθητης κατασκευής και µπορεί να σταθεροποιηθεί στον πάγκο εργασίας, µε 
τη βοήθεια σφιγκτήρα, για λειτουργία σε οριζόντια και κατακόρυφη θέση. 

- Ο οµφαλός υποδοχής των προς περιστροφή εξαρτηµάτων είναι ορειχάλκινος και κατάλληλος για 
στελέχη Φ 8mm.  

- Η σταθεροποίηση των εξαρτηµάτων γίνεται µε τη βοήθεια βίδας τύπου πεταλούδας, κατάλληλου για 
σφίξιµο µε το χέρι.   

- Η βίδα δεν αφαιρείται από τον οµφαλό.   
- Οι άξονες περιστροφής είναι από χάλυβα επινικελωµένο και τα έδρανα τριβής από ειδικό ορείχαλκο 

(Φωσφορούχο). 
- Ο ατέρµων ιµάντας είναι από ανθεκτικό καουτσούκ. 
- Η συσκευή συνοδεύεται από εφεδρικό ιµάντα.  
- Η επιφάνεια του πάγκου εργασίας, επί του οποίου σταθεροποιείται η φυγοκεντρική συσκευή, έχει 
πάχος 3cm, εσωτερική εσοχή 3cm στο κάτω µέρος, και καταλήγει σε στρογγυλεµένα άκρα µε ακτίνα 
1cm. 

 
64. ΥΓΡΟΜΕΤΡΟ   
- Η λειτουργία του στηρίζεται σε υγροσκοπική τρίχα µεταβλητού µήκους.  
- Οι ενδείξεις παρέχονται µέσω στρεφόµενης βελόνης (όχι ψηφιακά). 
- ∆ιαθέτει πλήρη κλίµακα (από 0% έως 100%) µε υποδιαιρέσεις ανά 1% και αριθµητικές ενδείξεις ανά 

10%. 
- Έχει ειδική σήµανση στις ενδείξεις από 40% έως 75% (περιοχή φυσιολογικά αποδεκτής υγρασίας από 
τον ανθρώπινο οργανισµό). 

- ∆υνατότητα και οδηγίες ρύθµισης της ένδειξης. Οι οδηγίες είναι σε δόκιµη Ελληνική απόδοση. 
 
65. ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑΣ Η ΠΙΣΤΟΛΑΚΙ ΓΙΑ ΤΑ ΜΑΛΛΙΑ   
- Πιστολάκι για τα µαλλιά ισχύος 2 KW, κατάλληλο για στέγνωµα οργάνων, ουσιών κ.α. Παράγει κρύο 
και ζεστό αέρα. 

- Τάση λειτουργίας 220V.  
 
66. ΖΥΓΑΡΙΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ   
- θα είναι ηλεκτρονική, κατασκευασµένη από πλαστικό υλικό  
- θα έχει ικανότητα ζύγισης έως 5 Kg. 

 
67. ΜΙΞΕΡ ΓΙΑ ΚΑΦΕ ΜΙΚΡΟ (ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ)   
- Είναι κατασκευασµένο από πλαστικό υλικό.  
- Τροφοδοτείται µε 4 µπαταρίες 1,5 Volt. 
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68. ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΜΑΤΙ ∆ΙΑΜΕΤΡΟΥ 10cm ΜΕ ΕΠΙΛΟΓΗ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑΣ  
- Ηλεκτρικό µάτι διαµέτρου 10 cm, ισχύος 0,5 KW µε επιλογή θερµοκρασίας και θερµοστάτη. 
- Τάση λειτουργίας 220V.   

 
69. ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
- Επιτραπέζιο φωτιστικό γραφείου  
- Τύπος Λαµπτήρα : G9 1 X 40W 
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Αξιολόγηση προσφορών. 
Ως «απευθείας ανάθεση» νοείται η διαδικασία ανάθεσης στο πλαίσιο της οποίας οι αναθέτουσες αρχές 
αναθέτουν στον οικονοµικό φορέα της επιλογής τους, κατόπιν έρευνας αγοράς και διαβούλευσης µε έναν 
ή περισσότερους οικονοµικούς φορείς, σύµφωνα µε τα οριζόµενα στο άρθρο 118 του Ν.4412/2016. 
 
Η αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει από την αρµόδια επιτροπή της Περιφέρειας η οποία θα προβεί 
προς τούτο σε Τεχνική και Οικονοµική Αξιολόγηση.   
 
Αξιολογούνται οι προσφορές που έχουν κριθεί ως τεχνικά αποδεκτές και σύµφωνες µε τους λοιπούς 
όρους της Πρόσκλησης βάσει όλων των στοιχείων που έχουν συνυποβληθεί µε την προσφορά.  
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ΥΠΟ∆ΕΙΓΜΑ 1 
 

ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 
 
Εκδότης (Ονοµασία Τράπεζας, υποκατάστηµα)  : 
Ηµεροµηνία έκδοσης                                           : 
Προς την (Πλήρη στοιχεία Αναθέτουσας Αρχής)   : 
 

ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜΟΝ ............... ΓΙΑ ΠΟΣΟ ….…….…………   ΕΥΡΩ 
1.  Έχουµε την τιµή να σας γνωρίσουµε ότι εγγυόµαστε µε την παρούσα επιστολή ρητά, ανέκκλητα και 
ανεπιφύλακτα, ευθυνόµενοι απέναντι σας εις ολόκληρο και ως αυτοφειλέτες, µέχρι του ποσού των 
ευρώ………………. ……………………και ολογράφως ……………….., υπέρ της εταιρείας………. 
……….... µε ΑΦΜ ...................., διεύθυνση : ...................................... ή σε περίπτωση ένωσης ή 
κοινοπραξίας των εταιρειών α) …….………… β) ………… κλπ, ατοµικά και για κάθε µία από αυτές και 
ως αλληλέγγυα και εις ολόκληρο υπόχρεων µεταξύ τους, εκ της ιδιότητάς τους ως µελών της ένωσης ή 
κοινοπραξίας, για την καλή εκτέλεση των όρων της µε αριθµό ……….. σύµβασης που αφορά στο 
διαγωνισµό της Υπηρεσίας σας της   …-…-2017 µε αντικείµενο την  : ''ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΙΟΥΛΙ∆ΑΣ ΚΕΑΣ'', σύµφωνα µε την 
µε αριθµό 41970/3714/2017 Πρόσκλησή σας. 
2.  Παραιτούµαστε ρητά και ανεπιφύλακτα από δικαίωµα της διαιρέσεως και της διζήσεως από το 
δικαίωµα προβολής εναντίον σας όλων των ενστάσεων του πρωτοφειλέτη ακόµη και των µη 
προσωποπαγών και ιδιαίτερα οποιασδήποτε άλλης ένστασης των άρθρων 852 – 855, 862 – 864 και 866 – 
869 του Αστικού Κώδικα, όπως και από τα δικαιώµατα µας που τυχόν απορρέουν από τα άρθρα αυτά. 
3.  Σε περίπτωση που αποφανθείτε µε την ελεύθερη και αδέσµευτη  κρίση σας την οποία θα µας 
γνωστοποιήσετε, ότι η (εταιρεία) ...................... δεν εκπλήρωσε την υποχρέωσή της που περιγράφεται στο 
ανωτέρω σηµείο 1, σας δηλώνουµε ότι  αναλαµβάνουµε µε την παρούσα επιστολή, την ρητή υποχρέωση 
να σας καταβάλουµε, χωρίς οποιαδήποτε από µέρους µας αντίρρηση, αµφισβήτηση ή ένσταση και χωρίς 
να ερευνηθεί το βάσιµο ή µη της απαίτησης σας, ολόκληρο ή µέρος  του ποσού της εγγύησης, σύµφωνα 
µε τις οδηγίες σας και εντός πέντε (5) ηµερών από την ηµεροµηνία που µας το ζητήσετε µετά από απλή 
δήλωσή σας. 
4. Για την καταβολή της υπόψη εγγύησης δεν απαιτείται καµία εξουσιοδότηση ή ενέργεια συγκατάθεσης 
της (εταιρείας) ......................... ούτε θα ληφθεί υπόψη οποιαδήποτε τυχόν ένσταση ή επιφύλαξη ή 
προσφυγή αυτής στη διαιτησία ή στα δικαστήρια, µε αίτηµα την µη κατάπτωση της εγγυητικής 
επιστολής, ή την θέση αυτής υπό δικαστική µεσεγγύηση. 
5. Σας δηλώνουµε ακόµη ότι η υπόψη εγγύηση µας έχει ισχύ αορίστου χρόνου θα ισχύει δηλαδή µέχρι 
την επιστροφή της παρούσας εγγυητικής επιστολής σ’ εµάς, µαζί µε έγγραφη δήλωση σας ότι 
απαλλάσσετε την Τράπεζα µας από την υπόψη εγγύηση και κάθε σχετική υποχρέωση διότι εξέλειπε ο 
λόγος για τον οποίο κατετέθη. Μέχρι τότε, θα παραµείνουµε υπεύθυνοι για την άµεση καταβολή σ’ εσάς 
του ποσού της εγγύησης.  
6. Βεβαιούµε ότι όλες οι ισχύουσες Εγγυητικές Επιστολές της Τράπεζας µας που έχουν χορηγηθεί στο 
∆ηµόσιο και Ν.Π.∆.∆, συµπεριλαµβανοµένης και αυτής, δεν υπερβαίνουν το όριο που έχει καθοριστεί 
από το Υπουργείο Οικονοµικών για την Τράπεζά µας. 
7. Σε περίπτωση κατάπτωσης της εγγυητικής, το ποσό της κατάπτωσης υπόκειται στο εκάστοτε ισχύον 
τέλος χαρτοσήµου.                                         
                                 

                                                                               (Εξουσιοδοτηµένη Υπογραφή) 

 

 
 
 
 



 
  

- 37 - 
 

ΥΠΟ∆ΕΙΓΜΑ  2 
 

ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΚΑΛΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
 
Εκδότης  (Ονοµασία Τράπεζας, υποκατάστηµα)   : 
Ηµεροµηνία έκδοσης                                             : 
Προς την  (Πλήρη στοιχεία Αναθέτουσας Αρχής) :  
 

ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ  ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜΟΝ ..…….…… ΓΙΑ ΠΟΣΟ ………..….… ΕΥΡΩ. 
 
1.  Έχουµε την τιµή να σας γνωρίσουµε ότι εγγυόµαστε µε την παρούσα επιστολή ρητά, ανέκκλητα και 
ανεπιφύλακτα, ευθυνόµενοι απέναντι σας εις ολόκληρο και ως αυτοφειλέτες,  υπέρ της (εταιρείας) 
........................ µε ΑΦΜ ...................., διεύθυνση : ...................................... ή σε περίπτωση ένωσης ή 
κοινοπραξίας υπέρ των εταιρειών α) .…………, β) ……..κλπ , ατοµικά και για κάθε µία από αυτές και 
ως αλληλέγγυα και εις ολόκληρο υπόχρεων µεταξύ τους, εκ της ιδιότητάς τους ως µελών της ένωσης ή 
κοινοπραξίας, για ποσό ευρώ ..……….. και ολογράφως ………..……… Στο ως άνω ποσό 
περιορίζεται η ευθύνη µας για την καλή λειτουργία του προσφερόµενου είδους της µε αριθµό 
………………… Σύµβασης, µετά την Οριστική παραλαβή της προµήθειας και για χρόνο ίσο µε 
…….., µεταξύ της ………. …………… και της ……………, που αφορά στην προµήθεια µε 
αντικείµενο την : ''ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 
ΙΟΥΛΙ∆ΑΣ ΚΕΑΣ'', σύµφωνα µε την µε αριθµό 41970/3714/2017 Πρόσκλησή σας. 
2.  Παραιτούµαστε ρητά και ανεπιφύλακτα από δικαίωµα της διαιρέσεως και της διζήσεως από το 
δικαίωµα προβολής εναντίον σας όλων των ενστάσεων του πρωτοφειλέτη ακόµη και των µη 
προσωποπαγών και ιδιαίτερα οποιασδήποτε άλλης ένστασης των άρθρων 852-855, 862-864 και 866-869 
ΑΚ, όπως και από τα δικαιώµατά µας που τυχόν απορρέουν από τα άρθρα αυτά. 
3.  Το παραπάνω ποσό βρίσκεται στη διάθεσή σας, θα καταβληθεί δε σε εσάς, ολόκληρο ή εν µέρει χωρίς 
καµίας από µέρους µας αντίρρησης, αµφισβήτησης ή ένστασης και χωρίς έρευνα του βάσιµου ή η µη της 
απαίτησής σας, σύµφωνα µε τις οδηγίες σας και εντός πέντε (5) ηµερών από την ηµεροµηνία που µας το 
ζητήσετε µετά από απλή δήλωσή σας. 
4. Για την καταβολή της υπόψη εγγύησης δεν απαιτείται καµία εξουσιοδότηση  ή ενέργεια ή 
συγκατάθεση της ……………………… ούτε θα ληφθεί υπόψη οποιαδήποτε τυχόν ένσταση ή επιφύλαξη 
ή προσφυγή αυτής στη διαιτησία ή στα δικαστήρια, µε αίτηµα την µη κατάπτωση της εγγυητικής 
επιστολής ή τη θέση αυτής υπό δικαστική µεσεγγύηση. 
5.  Η υπόψη εγγύηση θα παραµείνει σε πλήρη ισχύ µέχρι τις …-….-2017, οπότε και θα επιστραφεί σε 
εµάς η παρούσα εγγυητική επιστολή, µαζί µε έγγραφη δήλωσή σας ότι µας απαλλάσσετε από την υπόψη 
εγγύηση. Μέχρι τότε θα παραµείνουµε υπεύθυνοι για την άµεση καταβολή σε εσάς του ποσού της 
εγγύησης. Ο χρόνος ισχύος της εγγυητικής αυτής θα παραταθεί εφόσον ζητηθεί από την Υπηρεσία σας 
πριν από την ηµεροµηνία λήξης της. 
6.  Βεβαιούµε υπεύθυνα ότι το ποσό των εγγυητικών µας επιστολών που έχουν δοθεί στο ∆ηµόσιο και τα 
Ν.Π.∆.∆, συνυπολογίζοντας και το ποσό της παρούσας δεν υπερβαίνει το όριο των εγγυήσεων που έχει 
καθορισθεί από το Υπουργείο Οικονοµικών για την Τράπεζά µας.  
7.  Σε περίπτωση κατάπτωσης της εγγύησης, το ποσό της κατάπτωσης υπόκειται στο εκάστοτε ισχύον 
πάγιο τέλος χαρτοσήµου.                                               
                                                                                  

                                                                                         (Εξουσιοδοτηµένη υπογραφή) 
 

 
 


